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Virksomhed | Company

Rolko Gruppen er en af de forende udbydere af komponenter og tilbehersdele til rehabiliteringsbranchen samt mobilitetslosninger til forskellige
brancher i industrien. Med hovedsade i Tyskland, afdelinger i Danmark, Holland og USA samt en fabrik i Kina serger virksomheden for radgivning,
service og levering i hele Verden.

Producenter og forhandlere fra mere end 80 lande setter deres lid til det omfangsrige produktsortiment fra Rolko. Dette omfatter hjul, deek, punkte-
ringssikre lgsninger og yderligere produkter til korestole og rehabiliteringsudstyr. Vi har ogsa hjaelpemidler til rehabilitering sasom kerestolsramper,
bekladning til vejrbeskyttelse samt transferhjeelpemidler. Derudover tilbyder Rolko komponenter til den medicinske sektor, sdsom triangelgreb,
fenderhjul og montageelementer til hospitalssenge. |

Rolko Kohlgriiber GmbH is a leading manufacturer and supplier of components and accessories for the rehabilitation market as well as mobility solu-
tions for companies from various industrial sectors. With headquarters in Germany, subsidiaries in Denmark, the Netherlands and the USA as well as
a production plant in China, the company ensures advice, support and delivery around the globe.

Manufacturers and specialist retailers from over 80 countries rely on the extensive delivery programme from Rolko, which includes wheels, tyres,
puncture-proof solutions and further components for wheelchairs and rehabilitation equipment, rehabilitation aids such as wheelchair ramps, weather
protection clothing and transfer aids. In addition, Rolko offers components for the medical sector such as sit-up aids, wall deflection rolls and holding
systems for hospital and care beds.

2020 - Grundleggelse af Rolko North America Inc. i
USA. | Founding of Rolko North America Inc. in the

(LT =
- USA.

2014 - INDUS Holding AG bliver hovedaktionzaer
i Rolko. | The INDUS Holding AG becomes the

main shareholder of Rolko.
2012 - Tredje udvidelse af Rolko Kohlgriiber GmbH
i Tyskland. | Third expansion of Rolko Kohlgriiber
2010 - Nyopforelse og udvidelse af Rolko Xiamen GmbH in Germany.
Wheels & Components Ltd. I Kina. | New building
and area expansion of Rolko Xiamen Wheels &

Components Ltd. in China. 2009 - Nyopforelse og udvidelse af Rolko Nederland

bv i Holland. | New building and area expansion of
the subsidiary Rolko Nederland bv in the Nether-

2006 - Grundleeggelse af produktionsanlegget lands.

Xiamen Rolko Wheels & Components Ltd. i Kina.
| Founding of the production plant Xiamen Rolko
Wheels & Components Ltd. in China. 2003 - Nyopforelse og udvidelse af Rolko Scandi-
navia ApS i Danmark. | New construction and area
extension of the subsidiary Rolko Scandinavia ApS in

2002 - Anden udvidelse af Rolko Kohlgriiber Denmark.

GmbH i Tyskland. | Second area expansion of
Rolko Kohlgriiber GmbH in Germany.

2000 - Grundlaggelse af Rolko Nederland bv i Hol-
land. | Founding of the subsidiary Rolko Nederland

1998 - Grundlaggelse af Rolko Scandinavia ApS bvin the Netherlands.

i Danmark. | Foundation of the subsidiary Rolko

Scandinavia ApS in Denmark.
1994 - Forste udvidelse af Rolko Kohlgriiber GmbH i

Tyskland. | First area expansion of Rolko Kohlgriiber

1990 - Grundlaeggelse af Rolko Kohlgriiber GmbH GmbH in Germany.

ved Willi og Achim Kohlgriiber i Tyskland. |
Founding of Rolko Kohlgriiber GmbH by Willi
and Achim Kohlgriiber in Germany.
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Udvendig diameter ~ Bor-/indvendig Hjulbredde Navlengde Monterings- Feelgbredde Skrue Motrik
Outer diameter diameter Wheel width Hub length leengde Rim base width Bolt Nut
(mm) Bore/inner dia- (mm) (mm) Mounting length (mm)
meter (mm) (mm)
Dakprofil Spor-/Indvendig Egenveaegt Baereevne Bredde Hojde Lengde
Tyre tread kontakthe} de bredde Net weight Load capacity Width Height Length
Max. obstacle height Track/inner width (kg) (kg) (mm) (mm) (mm)
(mm) (mm)
@ 9 ’
Seede- Dybde Dekfarve Afstand mellem Maks. lufttryk Maks. hastighed
bredde Depth Tyre colour lasker Max. air pressure Max. speed
Seat width (mm) Gap between links (bar) (Km/t)
(mm) (mm)
Medicinsk Fortegnelsesnummer for Artikelnummer
produkt hjaelpemidler Item number
Medical device
(MDR)

Alle mal er ca.-angivelser. Alle illustrationer er vejledende. Fejl og
eendringer forbeholdes. Vi leverer i henhold til vores seneste salgs- og
leveringsbetingelser. Ikke alle anforte produkter kan leveres omgaende.
En minimum ordremeengde er pakreevet for visse produkter.

Alle billeder, grafikker og tekster i vores katalog er ophavsretligt be-
skyttet. Enhver anvendelse kraever vores forudgéende skriftlige sam-

tykke.

All specified dimensions are approximate. All illustrations are non-
binding. We reserve the right to make unpublished/unannounced
modifications. We deliver according to our latest general terms and
conditions. Not all products listed are available from stock.

A minimum order quantity may apply forcertain products.

All images, graphics and texts in our catalogue are copyright protected.
Any use requires our prior written permission.

Rolko Scandinavia
TIf.: +45 8720 1888
+45 5089 1888

+49 6089 0250

Info@rolko.dk

Bestillinger:
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Velkommen til Rolko Scandinavia ApS.

Vi er din proffesionelle leverandor af reservedele & hjelpemidler i Danmark
Vi bestraber os pa at levere fra dag til dag ved bestillinger foretaget inden kl. 13.
Pa www.rolkoshop.dk kan du foretage dine bestillinger, se priser samt se dine tidligere kob
Du kan ogsa se alle vores produkter som ligger pA HMI-basen med HMI nr.

Vi kan det meste og lidt til, alt ssmmen krydret med rigtig god service. Om det er personlig
henvendelse pa vores kontor i Silkeborg, via tlf eller ved en af vores 2 eksterne konsulenter.
Sa meder i altid et smil og en go fag snak.

Rolko Scandinavia ApS - kunden i centrum

Vores medicinske produkter

T henhold til forskrifterne i MDR (Medical Device Regula-
tion) er vores medicinske produkter i dette katalog meerket
med CE-symbolet. For brugsanvisninger og overensstem-
melseserkleringer til vores medicinske produkter bedes du
venligst ga til:

Our medical devices

In accordance with the requirements of the MDR (Medical
Device Regulation), our medical products are marked with
the CE symbol in this catalogue. For the instruction manu-
als and conformity declarations of our medical devices
please visit:

Instruction manuals

Conformity declarations




Ramper | Ramps

Folderampe af aluminium c €

Aluminium Foldable Ramp

——

Foldesystem med handtag |
Folding system with handle

Skridheemmende kontaktflade
og slidbane | Slip-resistant con-
tact and running surface

1820 360 714 14 300

Muhghed for fastg@relse *Maks. kontakthojde ved El Korestol eller med en medhjalper. Bredde i 4bnet tilstand. Hojde pé sideprofil: 35 mm |
* Max. obstacle height for powered wheelchairs or use with a helper. Width in opened state Side wall height: 35 mm

RAMPE-K1800

pa hindringen | Attachment on the
obstacle possible

. k 290 Fast rampe af aluminium
q vic Aluminium Loading Ramp C €

Skridhaemmende kontaktflade og
slidbane | Slip-resistant contact and
running surface

Mulighed for fastgorelse pd hindringen 600 120 750 4,5 300 RAMPE-A600 102596
| Attachment on the obstacle possible 900 180 750 6,7 300 RAMPE-A900 102597
1200 240 750 9,2 300 RAMPE-A1200 102598

1500 300 750 13 300 RAMPE-A1500 102599

*Maks. kontakthojde ved el korestol eller med en medhjelper. Hojde pa sideprofil: 35 mm |
* Max. obstacle height for powered wheelchairs or use with a helper. Side wall height: 35 mm
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Skubbehandtag | Push Handles

Easy Push e q:
y Push Handle Elevations

Mere komfort ved skub for ledsagere, lynspeender
for en enkel brug og fastgerelse pa kerestolen,
hejdejusterbar uden verktej, inkl. Beslag ror-@ 22 /
25 mm, leveringsomfang: 1 par. | Additional comfort
for wheelchair companions, quick-release levers for
an easy usage and fixation on a wheelchair, height

adjustable without tools, incl. mounting kit for tube
© 22/ 25 mm, delivery: 1 pair.

22/25 230 SGE-2 80313
22/25 200 SGE-3 ‘
*Maks. Hojdejustering | Max. height adjustment Model | Model: SGE-2 Model | Model: SGE-3

Lost beslag | Additional Mounting Piece

Reservedel til SGE-2 / SGE-3, egnet til ror-@ 22 / 25
mm, leveringsomfang: 1 lynspaender, 2 skruer M6 og
1 rorklemme. | Spare part for SGE-2 / SGE-3 suitable
for tube @ 22 / 25 mm, delivery scope: 1 quick-release
lever, 2 screws M6 and 1 tube clamp. U-BEF-SGE-2-V

Drikkeflaske | Water Bottle

— Drikkeflaske med holder ~ o §
RO’ko - dr ' bo Water Bottle with Holder L e

Seet med drikkeflaske og holder, f.eks. til rollatorer og kerestole, holder kan drejes 360°, inkl.
universalklemme til runde ror med @ 16 til 32 mm. | Set with bottle and holder e.g. for rollators
and wheelchairs, can be rotated by 360°. Universal clamp included, with universal clamp for
round tubes @ 16 - 32 mm.

Holder

&

Water bottle
max.
80°

Water bottle

Flaske + holder | Bottle + holder U-FL-H750

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk



Transferhjeelpemidler | Transfer Aids

HMI

Find vores var
HMI-base

N

Rolko Glidebreetter
E dsy Transfer Boards C €

Letter flytningen af personer, f.eks. fra kerestolen til sengen eller ind i bilen, selvstaendig
brug uden fremmed hjzlp mulig, FAS i 2 versioner: Standard og buet med antislip.

Kan kombineres med vores drejeskive. | Facilitates the transfer of persons e.g. from
wheelchair to bed or car, independent usage without external help possible, available in
2 models: standard and curved with anti-slip pads, combinable with our transfer disc.

Art-Nr.
230 700 12

1,65 130 RBK-700-01 102514
215 670 10 1,25 130 RBK-KV
215 750 10 1,25 130 RBK-KV-2

Standard
RBK-700-01

Buet | Curved
RBK-KV / RBK-KV-2

Find vores var
HMI-base

Rolko Drejeskive
E dsy TransferVDisc c €

Hjeelp til forflytning af personer fra korestolen og til sengen eller til en anden sid-
deplads. Kan kombineres med vores glidebretter. | Allows a convenient transfer
of persons from the wheelchair to the bed or into another sitting position,
the independent use, without helper, is possible, can be combined with our
transfer boards.

Art-Nr.
410 37 1,7 130

s DRT-400 108740
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Paraplyer til rollatorer/kerestole | Rollator/Wheelchair Umbrellas

Paraplyer | Umbrellas

Qvrige farver:
PROTEKTOR giver optimal beskyttelse mod regn og sol, mens rollatoren kan benyt- Further colours
tes med begge haender. Ogsa velegnet til korestole, med individuel hejdeindstilling,
praktisk automatisk abning, vindsikker pa grund af konstruktionen med overlap-
pende stof, let at montere og afmontere, inkl. monteringssaet til almindelige rollatorer
med rundt rer (@ 18 - 25 mm) eller ovalt rer pé op til 60 mm, skeermdiameter: 1.000
mm. | PROTEKTOR offers an optimal protection against rain and sun, while leaving
both hands free to push the rollator, also suitable for wheelchairs, height adjustable,
user-friendly automatic opening, windproof due to overlapping fabric construction,
easy to attach and to remove from the rollator, including mounting kit for common
rollators with round tube

(@ 18 - 25 mm) or oval tube up to 60 mm, umbrella diameter: 1.000 mm.

( A ( )
\ 3 + t =
-
== o HA-SCH-1-R 77673
[ HA-SCH-1-GG 77673
S g ) g e HA-SCH-1-BG 77673
Knaekled til flere indstillingsmulig- Inkl. fiksering til rundt rer @ 18-25,
heder | ovalt rer pé op til 60 mm |
Articulated joints for many adjust- Incl. fixation for round tube @ 18-
ment options 25, oval tube up to 60 mm

Ekstra monteringsset | Additional Mounting Kit

Til et andet hjeelpemiddel, som f.eks. en kerestol, leveringsomfang: 90°-vinkelholder med klem-
mer (@ 18 - 25 mm), inkl. kileklemmer, skruer, unbrakonegle og stjernegreb. | For a second
medical aid, e.g. a wheelchair, delivery scope: 90° angle support with clamps

(@ 18 - 25 mm), incl. wedge clamps, screws, Allen wrench and star grip.

s N
\ ) ~'t-
i & -
HA-SCH-BEF-90 ==
L J

Leveringsomfang | Delivery scope
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Tasker til karestole | | Bags for Wheelchairs

Korestolstaske S
Wheelchair Bag @ c €

Praktisk selesystem for en nem montering pa manuelle og elektriske karestole. Komfortable holdelokker
pa lynlasene, holdesystem til flasker og gennemgaende huller til kabelforing. Vandtaet og smudsafvi-
sende, med intelligent system af opdelte rum. | Practical belt system for easy attachment to manual
and electric wheelchairs. Comfortable grip loops on the zippers, holding system for bottles and
openings for cable. Waterproof and dirt resistant.

Dockingstation til remme Sidelomme med kabel- Hovedrum med selesystem til
| Docking station for foring | side pocket with flasker | main bag with straps
straps cable eyelet for bottles

FEL

. . \umes,
WHEE‘ B A ( : Transporttaske til egerhjul 5“0
Transport Bag for Spoke Wheels
Tre separate rum til egerhjul fra 20 til 26 f.eks. til et hjulsat og et reservehjul, inkl. navpolstringer, bae-
regreb, skulderrem og indvendig lomme til tilbehorsdele sésom hjulaksler. | Three separated compart-

ments for spoke wheels 20“ up to 26 e.g. for a wheel set and a spare wheel, incl. hub pads, carrying
handles, shoulder strap and inner pocket for accessories such as quick-release axles.

WHEELBAG-01

Indvendig lomme til 3 separate rum | 3 2 navpolstringer pr.
tilbehersdele | Inner separated rum | 2 hub pads per
pocket for accessories compartments compartment

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk
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Tasker til karestole | | Bags for Wheelchairs

Rolko

MESSEN,(?ER Messenger-tasker til kerestole

* ; Wheelchair Messenger Bags

| u l l

pe)

Til kerestole, ogsd mulig at bruge som skuldertaske. Til at
henge pa skubbehandtaget eller bejlen pa korestolen/rolla-
toren. Aftagelig skulderrem, smuds- og vandafvisende, farve:
Blagron eller gra. Kan leveres med individuelt pétryk fra en
kobsmengde pé 20 stk., f.eks. med dit logo. | For wheelchairs
and rollators, may also be used as a shoulder bag. For hang-
ing on the push handle or frame of wheelchairs/rollators.
Removable shoulder strap, dirt and water resistant, colour:
blue-green or grey. Individually printable, e.g. with your logo
(minimum order quantity: 20 pcs.).

Til at heenge pa skubbehand- Rummeligt indvendigt rum | Lomme med lynlas pa bagsi- Dekklappen fas med indi-
taget/bejlen | To hang on the Spacious inner compartment den | Pocket with zipper on viduelt péatryk | Cover flap
push handles/frame the back side individually printable

380 270 110

BAG-03-G 114809

BAG-02 88715 (@)

Indkebsnet | String Bags

Inkl. monteringslakke og elastik, maks. volumen 11
eller 15,5 liter, maks. baereevne 20 kg, bredde (lokke/
lokke) 55 cm | Incl. fixation loops and elastic band,
max. volume 11 or 15.5 litres, max. load 20 kg, width
(loop/loop) 55 cm

NETZ-1-S 80471

NETZ-1-S-B M. Inderpose 80472 NETZ-1-§ NETZ-1-S-B
15,5 liter | Litres 11 liter | Litres
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Thermo kereposer til kegrestolsbrugere | Thermo Wear for Wheelchair Users

m,ko Korepose til born
T h e r m @ Body Warmer for Kids

Vores koreposer til born bestar af fnugfri invendig polar-fleeceforing og vandafvisende ydermateriale, hvorfor
py de er ideelle til koldt og regnfuldt vejr. Velegnet til selesystemer pa almindelige korestole til born samt
@ rchabuggies: Klip koreposerne ind i de pasyede strimler. Lynlas med gribelgkker hele vejen rundt. Rygsele til
fastgorelse pa korestolen/buggyen. Kan vaskes ved op til 30°C. | Our children body warmers are made from a
non-lint polar fleece liner and a water-repellant outer material, being optimal for cold and rainy weather. Suit-
able for belt systems of common wheelchairs and strollers: simply cut into the stitched strips. Circumferential
zipper with handle loops. Back strap for the attachment on the wheelchair/stroller. Washable up to 30°C.

Kropsstor-

relse
Body size

XXS 1-3 &r | years 800-980*  WW-KID-1-DK 110876
XS 4-84r|years  1000-1280* WW-KID-2-DK 110873

Med refleksstriber | Forberedt til almindelige Skridsikker un-

With reflective stripes selesystemer | Suitable for derside | Non-slip
common belt systems bottom

Thermo koreslag

T h e r m @ Thermo Leg Protection

Vores thermo kereslag giver en optimal beskyttelse mod fugt og kulde til benene, pa grund af det vandafvisende yderstof.
Nem handtering: Laeg posen over benene uden hjalp udefra og anbring fodderne i fodsektionen med elastik. Nem at
fastgore ved hjelp af band med trykknapper. Kan vaskes ved op til 30°C. | Due to the water-repellent outer material
our leg protection offers an optimal protection for the legs during wet and cold conditions. Easy to use, without out-
g side help: put the leg protection over your legs and align the feet in the feet area with elastic band. Easy attachment
/ __ with straps with push buttons. Washable up to 30°C.

1150 WWA-L 108739

Nem montering pé ko- Refleksstriber for mere Inderstof af Polar-
restolen | Easy fixation sikkerhed | Reflective fleece | Polar fleece
on wheelchair stripe for more safety inner lining




Thermo kereposer til karestolsbrugere | Thermo Wear for Wheelchair Users

m Koreposer til Voksne

e r m Body Warmer for adults

Vores koreposer bestar af et vandafvisende ydermateriale og er ideelle til koldt og regnfuldt vejr. Den fnugfri indven-
dige foring af Polar-fleece sorger for en behagelig varme. Komfortabel at handtere pa grund af lynldsen med store
gribelokker hele vejen rundt. Kan vaskes ved op til 30°C. | Our body warmers are made from a water-repellant

outer material, being perfect for cold and rainy weather. The non-lint polar fleece liner provides a pleasant
warmth comfort. Easy to use due to circumferential zipper with large handle loops. Washable up to 30°C.

Kropsstor-

relse
Body size

S op til/up to 1600* WW-S-DK 85475
M op til/up to 1700* WW-M-DK 108851
L op til/up to 1800* WW-L-DK 76850
XXL op til/up to 1950* WW-XXL-DK 76857

*Anbefalet kropsstorrelse i millimeter | Recommended body size in millimeters

L S
TS

Forlomme med Fikseringslakker til Skridsikker under-

refleksstriber | Front skubbehéndtag | Fixation side |
pocket with reflective loops for push handles Non-slip bottom
stripe

Korepose-storrelser | Body Warmer Dimensions
(Artikelnr. | Item no.)

Voksne | Adults Born | Children
WW-§ WW-M WW-L WW-XXL WW-KID-1 WW-KID-2

@ @ 1300 1420 1590 1850 850 1050
@ 410 440 470 500 260 300

@ @ 430 460 490 510 280 340
@ 400 425 470 500 270 380

@ 300 315 320 350 180 220

@ Mal i millimeter | Dimensions in millimeters
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Regntgj til kerestolsbrugere | Thermo Wear for Wheelchair Users

‘Ro’!(o “ Regntej til kerestole
r a l n P )? 6 Wheelchair Rainwear

Regnslaget Rolko-rainPRO serger for den optimale beskyttelse mod vind og vejr med sit
vandteette yderstof og den indvendige foring af bomuld. Nem at tage pa: Lynlasen kan
betjenes bade inde- og udefra. Inkl. Refleksstriber foran og bagp4, samt hette og inderlom-
me. | With a waterproof outer material and a cotton inner lining, the rain poncho Rolko-
rainPRO provides an ideal weather protection. Easy to use: the double-sided zipper can be
operated from inside and outside. Incl. reflective stripes on the back and front side, hood
and inside pocket.

Universal 1000 650 WRP-L 85473

*L1: Leengde fortil, L2: Laengde bagpa | *L1: Front length, L2: Rear length

Udsparinger til skubbe- Lynlas med refleksstriber Indvendig foring af
héndtag | Push handles | Zipper with reflective bomuld | Cotton inner
cutouts stripes lining

Koreslag Rolko-rainPRO byder pa en optimal beskyttelse mod vide ben med det vandtzette
yderstof. Nem handtering: Leeg ganske enkelt koreslag over benene uden hjalp udefra og
anbring fodderne i fodsektionen med gummitreek. Nem at fastgore ved hjelp af bind med
trykknapper. Inkl. refleksstriber. | Due to the waterproof outer material the leg protection
Rolko-rainPRO offers an optimal protection for the legs during wet conditions. Easy to use,
without outside help: just put the leg protection over your legs and align your feet in the
feet area with elastic band. Easy attachment with straps with push buttons. Incl. reflective
stripe.

Universal 1150 WRA-L 85472
Elastisk band for mere bzere- Refleksstriber for mere Indvendig foring
komfort | Elastic band: comfort- sikkerhed | Reflective af bomuld | Cotton

able to wear stripe for more safety inner lining




Regntgj til kerestolsbrugere | Thermo Wear for Wheelchair Users

‘RO’ko R toj til k tol
egntoj til kerestole
r a I n l— r 6 Wheelchair Rainwear

ACTIVE

Regnslaget Rolko-rainPRO rader over et vandteaet yderstof samt et let inderstof med net-
struktur. Den praktiske lynlas kan betjenes bade inde- og udefra. Inkl. heette, inderlomme,
refleksstriber fortil og bagpa samt szermer for mere bevaegelsesfrihed. | The rain cape Rolko-
rainPRO has a waterproof outer material and a light inner material with mesh structure.
Handy double-sided zipper may be used from inside and outside. Incl. hood, inner pocket,
reflective stripes on the back and front side as well as sleeves for more freedom of movement.

Uden fodsektion |

Universal 1000 650 WRC-L 100203
No foot area
Med fodsektion| o1 1500 540 WRB-L 102512
With foot area

L1I: Front length, L2: Rear length

Udsparinger til skubbe- Lynlas med refleksstriber | Zip- Med eller uden
héndtag | Push handles per with reflective stripe fodsektion | With
cutouts or without foot
area

Rollator-regnslaget Rolko-rainPRO serger med sit vandafvisende yderstof for beskyttelse mod

vind og vejr til rollatorbrugere og almindelige rollatorer. Nem at tage pa: Lynlasen kan betjenes
bade inde- og udefra. Inkl. refleksstriber foran og bagpa samt hette. | With a waterproof outer

material the rollator rain poncho Rolko-rainPRO provides best weather protection for rollator

users and common rollators. Easy to use: the double-sided zipper can be operated from inside

and outside. Incl. reflective stripes on the back and front side and hood.

Universal 1200 1100 WRP-R-L 127405

*L1: Leengde fortil, L2: Leengde bagpa | L1: Front length, L2: Rear length

Passer til almindelige Lynlas med refleksstri-
rollatorer | Ideal for com- ber | Zipper with reflec-
mon rollators tive stripe
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Overtraeksgarage til rehabiliteringsudstyr | Covers for Rehabilitation Devices

RO"(O r Korestolsgarage
ra I n }— r > Wheelchair Cover

Garage til almindelige korestole: Vandtaet, UV- og frostbestandig. Den ideelle beskyttelse mod vind og vejr samt stov. Lokker
i farver til opbevaring og orientering: red bagpa, sort fortil. Snoretraek og vaegtband for en optimal fiksering. De gennem-
géende refleksstriber til afmerkning af den langsgéende retning gor den nem at handtere. | Our cover for common
wheelchairs: water-proof, UV and frost resistant. Ideal against weather and dust. Coloured loops for an easy storage
and orientation: red on the back, black on the front. Drawstrings and weight bands ensure an optimal fixation. A
continuous reflective stripe points in the longitudinal direction, simplifying the handling.

114344

Ogsa egnet til sma elektriske Snoretrak for et sikkert Lokker til opbevaring/
kerestole | Also suitable for hold | Drawstrings for orientering | Loops
small power wheelchairs a safe hold for storing and as an
orientaton

‘RO’!(O ’e ! Rollatorgarage
ral nF }F - Rollator Cover

Rollatorgaragen Rolko-rainPRO beskytter rollatorer mod smuds, stev samt vind og vejr: Vandteet, UV- og
frostbestandig. Velegnet til almindelige rollatorer. Inkl. vaegtband for et godt hold. Refleksstriber afmeer-
ker den langsgéende retning og gor det nemmere at handtere den. | The rollator cover Rolko-rainPRO
protects rollators against dirt, dust and weather: water-proof, UV and frost resistant. Ideal for common
rollators. Incl. weight tape for a firm hold. A reflective stripe points in the longitudinal direction,
simplifying handling.

800 800 630 WRR-L 102513

Refleksstriber afmaerker Skueglas til meerkning Opbevaring/handtering
den langsgéende retning | af rollatoren | Window ved hjelp af lokker |
Reflective stripe indicates to label the rollator With loops: easy to use

longitudinal direction and store




; Overtraeksgarage til Elscootere | Covers for Rehabilitation Devices

Rolko
Scootergar
r alnr r 6 - eS%ioi%i Cover

Vores scooter-garager bestar af et vandtet, UV- og frostbestandigt materiale. Den ideelle beskyttelse mod vind
og vejr samt stov. Refleksstriberne afmeerker den langsgaende retning og gor det dermed lettere at handtere
den. Inkl. veegtbdnd og lokker. Kan leveres i XL og XXL (egnet til almindelige rehabiliteringscykler). | Our
scooter covers are made from a water-proof, UV and freeze resistant material. Ideal against weather and
dust. A reflective stripe points in the longitudinal direction, simplifying handling. Incl. weight bar and
loops. Available in XL and XXL (suitable for common therapy bicycles).

S 1050 950 600 WRG-S-K 105564
XL 1450 1100 700 WRG-XL 85474
XXL 1550 1100 700 WRG-XXL 114802

Refleksstriber afmerker den langs- Opbevaring ved hjelp af lok-
gdende retning | Reflective stripe ker | With loops: easy to use
indicates longitudinal direction and store

'ROIKO .
F Sedeovertrak til scooter
l" a l n I' r » Scooter Seat Cover

Vores seedeovertreak til scootersaeder bestar af et vandteet, UV- og frost-
bestandig materiale. Den ideelle beskyttelse mod vind og vejr samt stov.
Med velcrobénd og elastik en enkel montering pa scooteren. Hovedstotten
tildeekkes ogsd. Universalstorrelse til almindelige scootere. | Our scooter
seat cover is made from a water-proof, UV and freeze resistant material.
Ideal against weather and dust. With hook and loop straps and elastic band
for and easy attachment on scooters, covering also the head rest. Universal
size for common scooters.

1500 WRH-M 114355

Velcrobénd til montering | Universalstorrelse |
Hook and loop straps for fixation Universal size




Thermokereslag | Clothing for Scooter Users

‘RO’!(O o Koreslag til scootere
r a iNn ]T) ]? 6 Scooter Leg Protection

Pa grund af det vandtaette ydermateriale og den fnugfrie indvendige foring af Polar-
fleece giver koreslaget til scootere Rolko-rainPRO den ideelle beskyttelse til benene
i koldt og vadt vejr. Enkel enhandsbetjening: Laeg koreslaget over benene og fastger
hofteselen med den praktiske magnetlas. Inkl. forlomme. | Due to the waterproof
outer material and the non-lint polar fleece liner the scooter leg protection Rolko-
rainPRO provides optimal covering of the legs during cold and wet conditions. Easy
one-handed operation: just put the leg protection over the legs and easily fasten the
belt with the handy magnetic lock. Incl. front pocket.

1000 1000 WRA-Scooter-M 110907
-
Enhéndsbetjening med Varm, quiltet Polar- Praktisk forlomme |
magnetlas | fleece | Warm polar Practical front bag
One-hand use with mag- fleece, quilt lining
netic belt

Koreteppe

Rolko
T h e r m @ Wrap-up Blankets

Koretappet Rolko-Thermo er til vinter og efterar, da det bestar af et vandafvisende
ydermateriale og en quiltet og fnugfri inderforing af Polar-fleece. Koretaeppet
sorger dermed for, at du holder dig tor og behageligt varm. Nemt at handtere med
velcrolukninger. Kan vaskes ved op til 30°C. | With a water-repellant outer material
and a quilted, lint-free polar fleece lining, the Wrap-up Blanket Rolko-Thermo is the
perfect companion in autumn and winter ensuring that you stay dry and comfortably
warm. Easy to use due to hook and loop fasteners. Washable up to 30°C.

L 1450 1150 WB-L 85476
XXL 1800 1250 WB-XXL 85477

Vandafvisende yderma- Varm, quiltet Polar- Nemt at hdndtere med
teriale | fleece | Warm polar velcrolukninger |
Water-repellent material fleece, quilt lining With hook & loop straps




Luftsiddepuder | Air Seat Cushions

op til Klasse 1|

‘liggesar sp to grade 11

Rolko
AlRp

Luftsiddepuder _decubitus
Air Seat Cushions

Puder af viskoelastisk skum med luftkammer og ventil til individuel regulering
af luftmengden. Op til Klasse 11, ifolge EPUAP (European Pressure
Ulcer Advisory Panel), optimal fordeling af brugerens veegt med
ergonomisk formgivning af puden, maks. baereevne: 150 kg.
| Cushion made of a visco-elastic foam with air chamber and
valve for an individual regulation of the air volume, suitable for
decubitus prophylaxis and therapy up to grade II, according to
EPUAP (European Pressure Ulcer Advisory Panel), great weight
distribution due to ergonomic shape of the cushion, max. load: 150 kg.

Luftpude med standardbetreek | Air cushions with standard cover

380 400 80 SK-AIR-380x400x80-S 77438
400 400 80 SK-AIR-400x400x80-S 77439
430 400 80 SK-AIR-430x400x80-S 77447
430 430 80 SK-AIR-430x430x80-S 86201
450 400 80 SK-ATR-450x400x80-S 77446
450 450 80 SK-AIR-450x450x80-S 77448
Luftkammer med ventil Vaskbart betreek med lynlés |
til regulering uden pum- Washable Cover with zipper 480 430 80 SK-AIR-480x430x80-S 77449
pe | Air chamber with *Hjelpemiddelnummeret geelder kun for luftpuderne med standardbetraek.
valve, adjustment without
pump

Separate Inkontinensbetrzk til Rolko-AIRpad, vandteet |
Incontinence covers for Rolko-AIRpad, waterproof

380 400 80 SK-COVER-380x400x80-1-S 77450

400 400 80 SK-COVER-400x400x80-1-S 77451

430 400 80 SK-COVER-430x400x80-1-S 77452

430 430 80 SK-COVER-430x430x80-1-S 88545

- 450 400 80 SK-COVER-450x400x80-1-S 77454
Brand}%ﬁlﬂrgg?ﬁeﬁlﬁe DIN Inkontinensbetrack | 450 450 80  SK-COVER-450x450x80-I1-S 77453
Flame retardant according to Incontinence cover 480 430 80 SK-COVER-480x430x80-1-S 77455

DIN EN 1021-1 + 2
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Standardpuder| Seat Cushions

Vores standardpude findes i 16 storrelser og passer bade til kerestole og elscootere. Puden er betrukket med 4-vejs straekbart Decutex inkontinensbetrzek.
Betreaekket har lynlas pd undersiden for at undga veske indtreengen, samt en anti-slip overflade og er vaskbart pa 40°.

Puden er lavet med en skré forkant for at give mest mulig komfort, til brugeren. Den har en hardhed pa 30 +/- 5 shore.

Max brugervaegt 100kg, kolli storrelse 13 stk.
Our standard seat cushion has 16 diffrent sizes and fits both wheelchaisr and electric scooters. The cushion has a 4-ways stretchable, Decutex incontinens
cover. The zip on the cover is places on the underside, to avoid liquids to pass, further more the backside is cover with an anti-slip surface and is washable

at 40°.

The cushion had a slanted front angle to improve and comforn. The density of the cushion is 30 +/- 5 shore.
Max user weight 100kg, Coli size 13 pcs.

280 300 50

300
320
350
380
400
400
400
425
425
425
450
450
450
500
500

300 50
320 50
350 50
400 50
400 50
430 50
450 50
400 50
425 50
450 50
400 50
450 50
500 50
450 50
500 50

SK-DK-280x300x50
SK-DK-300x300x50
SK-DK-320x320x50
SK-DK-350x350x50
SK-DK-380x400x50
SK-DK-400x400x50
SK-DK-400x430x50
SK-DK-400x450x50
SK-DK-425x400x50
SK-DK-425x425x50
SK-DK-425x450x50
SK-DK-450x400x50
SK-DK-450x450x50
SK-DK-450x500x50
SK-DK-500x450x50
SK-DK-500x500x50

80481
131545
80488
80482
80473
80476
80471
80479
80475
80478
80474
80483
80484

Rolko kerestolspude med 4-vejs
streekbart, inkontinens betrak.

80486
80487

Pude med ekstra
sikkerhed i form af
anti-slip bund

Ekstra betreek kan kebes seperat.

y, \ y,
Lyslas pa bagsiden ggr den Betraek med 4-vejs streek og
nemt og hurtigt at skifte ) staerk holdbra.rhed.
betraek. Skra forkant, for at give en bedre
komfort.




Scooter-tilbehor | Scooter Accessories

mm, halvskale med velcroband | Rollator holder for standard rollators, fixation with
square socket 25x25 mm, half shells with hook-and-loop straps

Rollatorholder til standard-rollatorer, montering ved hjelp af firkantholder 25x25 . k dellg
Sideve)s forsky

400 - 570 220 424-560 ROH-SC2-DK 86801

Rollatorholder til rollatorer, der foldes i siden, monter-
ing med firkantholder 25x25 mm, forbedret tilpas-
ningsmulighed, inkl. velcrobénd |

Rollator holder for side-foldable rollators, fixation with
square socket 25x25 mm, better adaptability, incl. hook-
and-loop strap

424-560 ROH-SC4 86804

Universal-bakspejl til scootere. Med klemme
og sekskantskrue M8 til montering, leveres i

par 4 2 stk | Universal scooter rear mirror with
clamp and hexagon bolt M8 for fixation, delivery Stokkeholder med firkantrer 25x25 mm, skal med sidevaegge til

scope: 1 pc. 2 stokke, inkl. velcroband | Cane holder with square tube 25x25
mm, bowl with sidewalls for 2 canes, incl. hook-and-loop strap

SP-60029002

STH-SC1 76854




Egen Vaegt
1.8 kg

Scooter-tilbehor | Scooter Accessories

/

Art-Nr.
Art.-No.

400 mm 300 mm 370 mm 25L

Box 25

Laekker bagageboks med en volume pa 25L. Boksen er med 1as som
gor, at du kan efterlade dine ting sikkert. Dejlig stor og tydelig refleks der yder en

ekstra sikkerhed. Boksen kan ogsd monteres pa en cykel.

11 Til montering pa 4-kant
| ror 25x25. Fremstillet i
sort KTL belagt stal.

STOKKEHOLDER

Art-Nr.
Art.-No.

Bagageboks med Ias

114812

Stokkeholderen sidder monteret
pa siden af monteringsbeslaget

—

STH-SC5 114812
\
Stokkeholderen Stokkeholderen
med Plastkurven pa med Bagageboksen pé
samme monteringsbeslag samme monteringsbeslag
) )
/ /

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
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Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk
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Scooter-tilbeheor | Scooter Accessories

Regnslag til kurv Monteringsbeslag

~ Monteringsbeslaget kombineret
med forlengere stykket giver en
REGNSLAG mulighed for en naesten universal
montage af bagageboks, kurven BAH-SC1
& stokkeholderen pa EL-scooteren

Monteringsbeslaget salges som en selvsteendig
enhed. Husk at bestille

beslaget med nar du bestiller boksen eller en
kurv !!

Regnslag til bagkurv og plastkasse
Vandafvisende polyestermateriale

Itflaske holder
Forlaenger Stykke
Flh-SC1
€
U-EXT-30-150 5 Flaskeholder i VA / Stal, KTL
N belagt sort, justerbar for
U-EXT-30-170 flasker af varierende storrelser

Forlenger stykke til monteringsbeslag
for mere fleksibelt montage

U-EXT-30-150

U-EXT-30-170

Kurve til elscooter

(Pé www.RolkoShop.dk finder du
vores produkter.

Har du endnu ikke adgang, kan

du fa et login via hjemmesiden.

Du er ogsa velkommet til at
kontakte os pa Info@rolko.dk og
tif: 8720 1888

-

‘—
0

Online
Bestilling

400 mm 290 mm 180 mm Finmasket KURV-1
400 mm 290 mm 180 mm Plast KURV-2
Plastkasse & Kurv for montering pa beslag.

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk

Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk =
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Stokkeholdere | Cane Holders

Til 1 stok, inkl. seleband og Rerbeslag | For 1
cane, incl. strap and fixation clamp

22 STH1-22-GB 80431
25 STH1-25-GB 80433

Til 2 stokke, inkl. seleband og Rerbeslag |
For 2 cane, incl. strap and fixation clamp

Til 2 stokke, inkl. seleband og Rerbeslag |

For 2 cane, incl. strap and fixation clamp 2 STH2-22-GB 80445

25 STH2-25-GB 80447

22 STH2-22-GBSO 80450

25 STH2-25-GBSO 80452

Til 2 stokke, inkl. seleband og Rerbeslag |
For 2 cane, incl. strap and fixation clamp

22 STH4-22-GB 80455

25 STH4-25-GB 80457

Rorbeslag inkl. skrue | Fixation clamp
incl. screw

22 U-SCH22-STH-CN
25 U-SCH25-STH

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk
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Stokkeholdere | Cane Holders

Til 2 stokke, inkl. selebdnd og laseclips | For
2 cane, incl. strap and fixation clamp

STH2-22-CL-

22 GB 80462
STH2-25-CL-

25 GB 80463

Til 2 stokke, inkl. seleband og laseclips | For
2 cane, incl. strap and fixation clamp

22 STH4-22-CL-GB 80465
25 STH4-25-CL-GB 80466

Til 1 stok, inkl. 1aseclip |
For 1 cane, incl. fixation clip

25 STH3-25-KL 81084

' o ' Klemme til 1 stok, inkl. ldseclip |
Lseclip | Fixation clip Clamp for 1 cane, incl. fixation clip

22 U-Clip-22 22 KL-STH-CL22 80468
25 U-Clip-25 25 KL-STH-CL25 80469
Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk 25

Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk
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Stokkeholdere | Cane Holders

Til 2 stokke, inkl. Seleband og universal-
laseklemme |

For 2 canes, incl. strap and universal fixation
clamp

22-25 STH2-22/25-GB

Til 2 stokke, inkl. Seleband og universal-
laseklemme |

For 2 canes, incl. strap and universal
fixation clamp

22-25 STH4-22/25-GB 87317

Klemme til 1 stok, 2 skruehuller pa 6
mm | Clamp for 1 cane, 2 holes 6 mm

KL-STH-S2

Klemme til 1 stok, inkl. universal-
laseklemme | Clamp for 1 cane, incl.
universal fixation clamp

Universal-laseklemme til ror-@ 22-25 mm,
inkL. 2 skruer M5x20 | Universal fixation
clamp for tube @ 22-25 mm, incl. 2 screws
M5x20

27=7055 KL-STH-22/25

22-25 SCHK-22/25-STH

Klemme og skal til 1 stok, inkl. universal
beslag til 22/25mm | Clamp and cup for
1 cane, incl universal fixation clamp for
22/25mm

22-25 STH-22/25-KPL

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk
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Hofte-/skulderseler | Hip and Shoulder Belts

Selefiksering |
Belt fixation

2-punkt, let metallas |
2-point, light metal buckle

1800 40 SHG-GB40S-KS 78889
2-punkt, metallds | 2-point, metal buckle

1800 50 SHG-GB50S-KS-D 78890

2250 50 SHG-GB50S-2400 78891

1500 50 SHG-GB50S-SCHL 78893

1350 50 SHG-GB50S-Ose 78894

1800 50 SHG-GB50-S-4xKS

2-punkt, snaplds af plast |
2-point, snap buckle made of plastic

1600 40 SHG-KS-GB40-KS 78896

1800 50 SHG-GB50S-OESE-120-10-01
2250 50 SHG-GB50S-OESE-150-10-01
1500 50 SHG-GB50S-OESE-180-10-01

Omlgbende, metallés |
Circumferential, metal buckle

SHG-GB50S-F 78895

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk
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Selefiksering | c €

Belt fixation

L1

Hofte-/skulderseler | Hip and Shoulder Belts

4-punkt Y-Sele med hoftepuder, maks. leengdeindstilling péa lasen: 80
mm, uden selefiksering | 4-point with hip pads, length adjustment
on the buckle: max. 80 mm, without belt fixation

Storrelse Art-Nr.
Size Art.-No.

S SHG-4P-GB25S-PO 85488

4-punkt Y-Sele med hoftepuder, leengdeindstilling pa lasen: maks.
100 mm | 4-point with hip pads, length adjustment on the buckle:
max. 100 mm

Starrelse
Size

IL SHG-4P-GB40S-PO 80295

Gl

L2 m&

11 L2 B G1 G2

S 1400 190 50 25 20
L 1800 230 70 40 25
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Hofte-/skulderseler | Hip and Shoulder Belts

4-punkt, 3 speender, 2 lynjusteringer, leengde pa hoftesele: op til
1.850 mm, leengde pé buksesele: op til 900 mm |

4-point, 3 triglides, 2 quick adjusters, lap belt length: max. 1,850
mm, suspender belts length: max. 900 mm.

Selefiksering | Lynjustering |
Belt fixation Quick adjustment

(=

5-punkt, 4 spander, 2 lynjusteringer, leengde pa de diagonale
seler: Hver maks. 1.850 mm, leengde pa skridtsele: maks. 500
mm. | 5-point, 4 triglides, 2 quick adjusters, length of the
diagonal belts: each max. 1,850 mm, crotch belt length: max.
500 mm.

25/40 SHG-3/5P-GB40SV 80297

P

Lynjustering |
Quick adjustment

Selefiksering |
Belt fixation
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Seler med stiftsikring | Hip and Shoulder Belts

2-punkt, 1as med stiftsikring, der kun kan oplases med en
spids genstand | 2-point, buckle with security-pin actuation,
unlockable only with a pointed object

50 SHG-SI-GB50S-KS 82221

Selefiksering |
Belt fixation

4-punkt med lynjusteringer og gennemgéende hoftesele, las
med stiftsikring, der kun kan oplases med en spids genstand
| 4-point with quick adjustment and lap belt, buckle with
security-pin actuation, unlockable only with a pointed object

SHG-SI-4P-GB40S-KS 82222

Selefiksering |
Belt fixation




Leegband | Calf Straps

Med velcrolukning | With hook and loop tape

O

Standard 700 340-430 WG-700-KB
StandardS 820 50 440-530 WG-820-KB {
SIC;I(?:) tlh 850 80 440-530 WG-850S-KB v
. RN J
Standard Glat | Smooth
Heelband Heel Straps

FG-250-KB: 2-delt, hver med en lokke (@ 13 mm) og en
velcrolukning. FG-450-KB: 1-delt med en lokke (@ 13 mm) og en
lokke med velcrolukning, farve: Sort |

FG-250-KB: 2-piece, each with one loop (@ 13 mm) and one hook
and loop tape. FG-450-KB: 1-piece with one loop and one hook and
loop tape, colour: black.

240-430 50 FG-250-KB
450 50 FG-450-KB FG-250-KB FG-450-KB

Antivip-hjul | Anti-tip Wheel

Antivip-hjul med adapter til rerdiameter 22 + 25 mm, en vandret
og en lodret boring |

Anti-tip wheel with adapter for tube diameter 22 + 25 mm, one
horizontal and one vertical bore

22+25 KSH-22/25-02 86482
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Bremser og tilbehor | Brakes and Accessories

Bremsegreb med Parkeringslas

Handbremser af plast | Hand brakes made of plastic

Selvlasende | Self-locking 22 HB-F-MK

Manuel | Manual 22 HB-F-MK-MR
Selvlasende | Self-locking 20 HB-F-RK80-SR20
Selvlasende | Self-locking 21 HB-F-RK80-SR21
Selvlasende | Self-locking 22 HB-F-RK80SR22
Selvlasende | Self-locking 25 HB-F-RK80SR25
_ Vinkel| Angle Manuel | Manual 22 HB-F-RK80MR22
R Manuel | Manual 25 HB-F-RK80MR25
Selvlasende | Self-locking 22 HB-F-RK36SR22
Selvlasende | Self-locking 25 HB-F-RK36SR25
Manuel | Manual 22 HB-F-RK36MR22
. Vinkel | Angle Manuel | Manual 25 HB-F-RK36MR25

Y 36°

Enhéndsbetjent multikredslabs-bremse af aluminium til 2 wire |
One-hand multi-circuit brake made of aluminium for 2 bowden cables

22 HB-F-EMB

Udlesergreb af plast | Release levers made of plastic

22 AH-K-22
25 AH-K-25

Bremsegreb tol Rollator

Bremse til rollator, Plastik, bremse og parkerings funktion, til rer ¢ 22 mm |
Brake for walkers, brake and parking function, for tubes ¢ 22 mm

22 HB-F-ROL-SL-22
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Rolko Product management

Vi er drevet af innovation og at tage dine ideer fra papir til virkelighed.
Hos Rolko Scandinavia arbejder vi konstant pa at imedekomme din produkt udvikling, og felger din rejse lige
fra den forste ide til serie produktion og derfra rafineringen af dit produkt.

Vi sikre at kvaliteten lever op til netop dine gnsker, bla. via en omfattende kvalitetskontrol.

04

Tool Construction Phase Approval Phase

- Punching tool technique

+ Plastics injection moulding

- PU mouldings / tyre design

- Bending tool technique for
metal processing

- Professional production of first
samples for customer approval

- Functional, stability and
durability test

02

Development /
Construction Phase

05

Pre-series Phase
- Quality-assuring start
of the production
- Flexible pilot series
production
- Introduction of series
production on the market

- Design analysis
and review

- Components and
assemblies simulation

- Product visualisation
via SolidWorks

01

Request Phase

- Proposal preparation

- Design/conception
(drafting)

- Material choice

- Production optimisation

06

Series Production

- Small to large series
production

- Affordable serial delivery

- Assembly of components

Vores kompetencer - Din succes
Vi har mange kompetencer inden for produktion af netop dit emne. Her far du blot et lille udsnit.

- Fremstilling af stobeforme til bade plast
ogalu

- 3D print

- Polyurethan og gummi stgbning

- Produktion af daek med infill

- CNC bearbejdning

- Laser skaering

- Svejsning af Stal, rustfrit stal og Aluminium
- Overflade behandling som; pulver lake-
ring, anodizering, galvanisering

- Tekstil produktion, Syning, og Ultra sonisk
svejsning af tekstil




Bremser og tilbehor | Brakes and Accessories

A A
i@ﬁi Kabelforing til Bowdentraek |
9 >

7
@ 6,20 mm
AA ~ ;_\

Bowden cable guide

el
N

90° vinkel | 90° angle F-BZ-90

Kabelfordeler med 3 justerskruer til wire med tende M Fleksibel | Flexible F-BZ-FLEX

6x7 mm | Bowden cable switch with 3 adjustment 06,20 mm 02,20 mm
screws for bowden cables with barrel 6x7 mm

Endenippel til bade inder og yderkabler. Praktisk
plastbette med henholdsvis 500 og 200 stk | Cable
ends for both inner and outer cable. packed 500 /
200 pcs in practical container.

Til yderkabel | For outer U-EN-CT2800-B
Til wirer | For inner U-EN-CT2700-B

Klemmeskrue til Bowdentraek |
Clamp screw for Bowden cables Klemmeskrue til Bowdentraek |
Clamp screw for Bowden cables

U-BZ-1250
“Minimum bestillingsmaengde 25 stk. | MOQ: 25 pcs. U-BZ-KLS-6.5-7 @7 x 6,5 mm
U-BZ-MINI A8 x 15 mm
A , U-BZ-1180 @6 x 9 mm
i HO‘ D2 Stil.lesk.ruer til Bowdentraek |
— A Adjusting screws for Bowden cables
A-A

U-BA-BZ-E-SM5
U-BA-BZ-E-BRLQM-E

*Minimum bestillingsmaengde 20 stk. | MOQ: 20 pcs.

Laseskrue til Bowdentrek |
Fixing screw for Bowden cables

©2,50

9]

20,50 A
< (™) SW8
) Ay A
26,50
U-BA-BZ-F-SM5 AA
*Minimum bestillingsmengde 10 stk. | MOQ: 10 pcs.

U-BA-BZ-E-SM5

@&
o
A
2 3 2
1 24 ® SW8
< 2250 ;’6" A
1 A-A U-BA-BZ-E-BRLQM-E




Bremser og tilbehor | Brakes and Accessories

Til Solero Kgrestole

Komplet kabel til Solero Kerestole. Leengde 1345/1240 mm, Rust-
fri wire @1,5mm, tedenipple @5 mm. Komplet med endehylster
til den originale bremse og 70° vinklet justeringsskrue | Preas-
sembled cable for Solero wheelchain. Lenght 1345/1240 mm.
Complete with original fittings and 70° bend and

adjustment.

1345/1240 BZ-MR-1345/1240-VA-KPL

Til Futura Rollator
Komplet kabel til Futura Rollator. @1,5 mm rustfri inderkabel

med kuglenipple. Sort 96 mm yderkabel med 2 endehylser | Preas-
sembledcable for Futura walker. @1,5 stainless steel wire with ball
ends. 6mm outer cable with fitting ends.

720/630 BZ-FR-720/630-VA

Komplet kabel til Troja Rollator. Rustfri wire med specifik endeni- Til Tr oja Rollator
nippler. Messing forniklet justeringsskrue mé x 30 |
Preassembled cable for Troja walker. Stainless steel wire with Troja
specific ends. Nickelbrass adjustment screw mé6 x 30

1195/1055 BZ-TR-1195/1055-KPL

M

Kabelrulle med 50m. Spiral snoet bremsekabel, sort, @4,9 mm med
hvid PE indersok. | Cable drum with 50 m, Sprial brake cable. Black,
?4.9 mm, with white PE inner.

50 m BZ-H-BREMSE

Kabelrulle med 50m. Push-Pull for gget stivhed, sort, ©4,9 mm med
hvid PE indersok. | Cable drum with 50 m, Push-Pull for increased
strength. Black, @4.9 mm, with white PE inner.

50 m BZ-H-BREMSE

Kabel klipper. Perfekt til afkortning af bade yder- og inderkabler. |
Cable cutter. Perfekt for shortning Wires and outercables.

BZ-KK

Bremsewire i rustfrit stdl 1,5 mm, uden muffe, tonde 7x6 mm eller
peere 10x5x3 mm, levering i kartondispenser. | Stainless steel Bowden
cables 1,5 mm, without sheath, barrel 7x6 mm or bulb 10x5x3 mm,
delivery in cardboard dispenser.

VORNBAUMEN

Pere | Bulb 10x5x3 mm 2000 BZ-D-2000-VA-P-BOX
Tonde | Barrel 7x6 mm 2000 BZ-D-2000-VA-T-BOX
Kugle | Ball 9 8 mm 2000 BZ-D-2000-VA-K-BOX

Model | Model: Model | Model:

! BZ-HB-B-OH BZ-HB-T-OH
*Minimum bestillingsmaengde 100 stk. | MOQ: 100 pcs. —~
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Handtag og rerovertraek | Hand Grips and Tube Covers

Standard-héndtag af plast, leveringsomfang; Par |
Standard hand grip made of plastic, delivery scope: pair

110 22 GR-KS

Komfort-handtag af plast, leveringsomfang: Par |
Comfort hand grip made of plastic, delivery scope: pair

120 22 GR-ERGO-S
120 25 GR-ERGO-S§-25

Ergonomisk handtag med bled grebsflade, leveringsomfang: Par |
Ergonomic hand grip with soft grip surface, delivery scope: pair

120 22 GR-ERGO-GS

Ergonomisk handtag af plast, leveringsomfang: Par |
Ergonomic hand grip made of plastic, delivery scope: pair

125 22 GR-S

Héndtag af bled skumgummi, leveringsomfang: Par |
Hand grip made of soft foam rubber, delivery scope: pair

120 22 GR-120
150 22 GR-150
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Handtag og rerovertrak | Hand Grips and Tube Covers

Rorovertreek af blod skumgummi, ru | Tube cover, soft foam rubber, rough

210 22 GR-210
260 22 GR-260
680 22 GR-680
260 24 GR-260-BO24/7
680 24 GR-680-BO24/7

Rorovertrek af blod skumgummi, glat | Tube cover, soft foam rubber, smooth

210 22 GR-210-G
260 22 GR-260-G
680 22 GR-680-G

Rorovertrek af plast, glat, mat, biokompatibelt |
Tube cover, plastic, smooth, mat, biocompatible

370 19 GR-370-18/19
1250 19 GR-1250-18/19

Fikseringsspray til hdndtag Fix4Grip, 50 ml | Hand grip fixation spray Fix4Grip, 50 ml

F4G

(Pé www.RolkoShop.dk finder du
vores produkter.

Har du endnu ikke adgang, kan

du fa et login via hjemmesiden.

Du er ogsa velkommet til at
kontakte os pa Info@rolko.dk og
tif: 8720 1888

q
-_—
o0

Online
Bestilling

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
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Egerbeskyttere | Spoke Guards

Tykkelse: 1 mm, transparent, udsparinger til drivringe, levering: 1 stk. |
A Thickness: 1 mm, trasparent, notches for push rims, delivery scope: 1 pc.

@
Size Notches Art.-No.
20 432 136 4

Inkl. 4 laseclips | Incl.

4 fixation clips
SP-TR-510L4
22¢ 470 140 4/6 SP-TR-570L4/6
24¢ 513 140 4/6 SP-TR-62014/6
26 566 140 4/6 SP-TR-670L4/6
28 600 142 6/12 SP-TR-720L6/12

i emedp . Tykkelse: 1,5 mm, transparent, udsparinger til drivringe, 6 dobbeltslidser til
Sfxatonclips  yarjabel montering pa egerne, levering: 1 stk. |

Thickness: 1,5 mm, transparent, notches for push rims, 6 double slits for variable

fixation on the spokes, delivery scope: 1 pc.

24 512 150 4/6 SP-TR-620-1-DS

Tykkelse: 1,5 mm, transparent, udsparinger til drivringe, 6 dobbelthuller til
kabelbindere, levering: 1 stk. | Thickness: 1,5 mm, trasparent, notches for push
rims, 6 double bores for cable ties, delivery scope: 1 pc.

24 512 150 4/6 SP-TR-620-1

Tykkelse: 1 mm, transparent, uden udsparinger til drivringe og
okl 4lscclip | Incl. monteringshuller, levering: 1 stk. | Thickness: 1 mm, trasparent, without notches
4 fixation clips . . .
' for push rims and fixation bores, delivery scope: 1 pc.

22 445 136 - SP-TR-570
24 485 140 - SP-TR-620

Egerreflekser | Spoke reflectors

75 35 REF2




Fodskal og -remme | Foot Rests and Belts

Fodplade til rordiameter 22 mm |
Foot board for tube diameter 22 mm

173 140 FB-K-173-S

Fodstetter med langhuller og skruehuller, leveringsomfang:
Par | Foot rests with slots and thread-holes, set with 2 pc.

175 87 69 34 FS-K-180
209 103 73 35 FS-K-215
236 115 89 37 FS-K-240
286 141 108 45 FS-K-280
329 158 125 50 FS-K-320

Rem med velcrobénd til fodstetter, leveringsomfang:
4 remme |
Hook and loop strap for foot rests, delivery scope: 4 straps

700 38 FG-FS-700

Fodremme, leveringsomfang: Par | Ankle belts, set with 2 pcs.

Inkl. monteringssaet

Incl. fixation kit

Medium FG-M 80300
Large FG-L 80301
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Rollator-bakke | Rollator Tray

Af plast, transparent | Made from plastic, transparent

392 255 25

TAB-01

Afstand mellem stifter |
Pin distance

Rollator-rygsele | Rollator Back Strap

Stabil og polstret, til almindelige rollatorer med runde ror pa
22 mm, nem at montere med rorklemmer. |

Stable and padded, for common rollators with round tube

22 mm, easy assembly with tube clamps.

575-640 65 RG-ROL-01

Alle tekniske informationer er med forbehold.

Ilustrationer er ikke bindende.
Med forbehold for eendringer.

Vi leverer i henhold til vores seneste
generelle slags- og leveringsbetingelser.

Alle billeder, tekster og grafik i det aktuelle
Rolko katalog er beskyttet af copyright.
Enhver brug er underlagt vores samtykke.

Forbehold for fejl og produktendringer.




Fa adgang til vores B2B Webshop!

-
Vi har en B2B webshop, hvor du kan, nar det passer ind i din tidsplan, ?
bestille varer! Vi opdatere shoppen lgbende, sa du altid har ?e':tlﬂilﬂge

adgang til nyheder og anden brugbar produkt information.
www.RolkoShop.dk

Tilmeld dig nyhedsbrevet!

Ved at tilmelde dig vores nyhedsbrev, er du forst til at fa adgang til nyheder og
gode tilbud fra Rolko. Tilmeld dig via info@rolko.dk
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Drivringe og tilbehor | Push Rims and Accessories

Drivring med integreret soft-indleeg, skdnsom at bruge for heenderne, det
bedste greb, indlegget lukker abningen mellem drivring og feelg og beskytter
fingrene, ideel f.eks. til rehabilitering af bern, til almindelige boksfzlge. |
Push rim with integrated soft insert, hand-friendly use, best grip, the insert
closes the gap between push rim and rim protecting the fingers, ideal for
children's rehab, for common box rims.

o
Size
22¢ 500

473* 6 30 GF22K-TE-6LS-473FS
24 552 524* 6 30 GF24K-TE-6LS-524FS

Laskeafstand | Space between links

Integreret indleeg for det bedste greb |
Integrated insert for the best grip

Drivring af aluminium, ekstra blodt betrzk til bedre greb. | Push rim made
of aluminium, extra-soft coating for the more grip.

22¢ 490 472* 4 20 GF22-AS-SOFT
24 545 523* 6 20 GF24-SOFT-6-DK
26 590 563* 6 20 GF26-AS-SOFT
247 545 523 4 20 GF24-SOFT-4-DK

Laskeafstand | Space between links

Aluminiums drivring, selv elox. Fire gevindbgsninger M5|
Aluminum push rim, Silver Elox. .Four M5 bushings

20 446 417 4 19,6 GF20-ALU-4M5
227 483 453 4 19,6 GF22-ALU-4M5
247 534 513 4 19,6 GF24-Alu-4M5

Softgrebdrivring. Aluminiums drivring belagt med sort PVC. Fire gevind-
besninger M5 | PVC coated pushrim, Four M5 Bushings
Push rim made of stainless steel.

207 446 428 4 20 GF20-SOFT-4M5-DK
227 483 453 4 20 GF22-SOFT-4M5-DK
247 534 513 4 20 GF24-SOFT-4M5-DK

Monteringsset: 6 skruer M5x10 mm og 6 sekskantmetrikker M5. |
Fixation kit: 6 pan head screws M5x10 mm and 6 hexagon nuts M5.

U-BEF-GR-6-L

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk
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Drivringe og tilbeher | Push Rims and Accessories

Drivringsovertraek af silikone, ekstra bladst, rillet |
Comfortable push rim covers made of silicone, supersoft, grooved

Sterrelse
Size

Art-Nr.
Art.-No.

412-424 16-21 SGR-20
22¢ 486-501 16-21 SGR-22
24 519-532 16-21 SGR-24
26 571-590 16-21 SGR-26

Drivringsovertrak af silikone, ekstra bledt, glat |

Comfortable push rim covers made of silicone, supersoft, smooth

Storrelse
Size

Art-Nr.
Art.-No.

412-424 16-21 SGR-20-G
22 486-501 16-21 SGR-22-G
24 519-532 16-21 SGR-24-G
26 571-590 16-21 SGR-26-G

Hjulafdeekning| Wheel Mud Guards

Af plast, universal | In plastic, universal

Starrelse
Size

Art-Nr.
Art.-No.

RA460/48-S

24 645 270 40 RA620/35-S1
20 545 220 59 RA510/35-S
22 590 243 57 RA570/35-S
24 645 270 57 RA620/35-S




Standard Drivhjul | Spoke Wheels

Gra Polyurethan
deek

Gra Polyurethan
dek

Gré Polyurethan
deek

Gra Polyurethan
dek

Gré Polyurethan
deek

20x1.1/3

22x1.1/3¢

24x1.1/3

22x1¢

24x1¢

Purbane Drivhjul | PU tire Spoke Wheels

Aluminiumfalg og -drivring med 4 monterings huller. Purbane deek, 1.1/3# med i blok menster
o0g 1” med sildebens menster. | Aluminium rim and push rim with 4 fixations, PUR tire, Allround
for 1.1/3” and PUR tires in Classis for 17

Storrelse Art-Nr.
Size Art.-No.

53

53

53

53

53

63

63

63

63

63

12mm R510/35-PUBA-GFA-DZ

12mm R570/35-PUBA-GFA-DZ

12mm R620/35-PUBA-GFA-DZ

12mm R570/25-PUBA-GFA-DZ

12mm R620/25-PUBA-GFA-DZ

10
10
10
10

10

Aluminiumfelg og -drivring med 4 monterings huller. Sort purbane deek, 1.1/3# med i blok
monster og 1” med sildebens monster. | Aluminium rim and push rim with 4 fixations, PUR tire,

Allround for 1.1/3” and PUR tires in Classis for 1”

Polyurethan Daek
Sort

Polyurethan Daek
Sort

Polyurethan Dack
Sort

Storrelse Art-Nr.
Size Art.-No.

63

20x1°¢

22x1¢

24x1

53

53

53

63

63

12 mm R510/35-PUSA-GFA-R401

12 mm R570/35-PUSA-GFA-R401

12 mm R620/35-PUSA-GFA-R401

Smart Standard Drivhjul | Smart Spoke Wheels

Aluminiumfalg og -drivring med 4 monterings huller. Luftdack med 2-komponent Smart
fyldning. Komplet punkteringsfri | Aluminium rim and push rim with 4 fixations, Air tire with
2-component Smart fill. Complete puncture free wheel

Starrelse
Size

RolkoSmart

RolkoSmart

RolkoSmart

20x1°“

22x1¢

24x1¢

53

53

53

63

63

Art-Nr.
Art.-No.

12 mm R510/25-GFA-DZ-SMART-S

12 mm R570/25-GFA-DZ-SMART-S

12 mm R620/25-GFA-DZ-SMART-S




Standard Drivhjul | Spoke Wheels

Smart Standard Drivhjul | Smart Spoke Wheels

Aluminiumfalg og -drivring med 4 monterings huller. Luftdack med 2-komponent Smart
fyldning. Komplet punkteringsfri | Aluminium rim and push rim with 4 fixations, Air tire with
2-component Smart fill. Complete puncture free wheel

RolkoSmart

RolkoSmart

RolkoSmart

Luft Standard Drivhjul | Air Spoke Wheels

Aluminiumfelg og -drivring med 4 monterings huller. Monteret med gra daek og slange | Alu-
minium rim and push rim with 4 fixations. With gray tire and tube

Starrelse
Size

20x1°¢

22x1¢

24x1¢

Size
63

53 12 mm

53 63 12 mm

53 63 12 mm

R510/25-DK-RS12

R570/25-DK-RS12

R620/25-DK-RS12

Luft deek m.

slange

Luft deek m.

slange

Luft deek m.

slange

Off-Road Drivhjul | Outdoor Spoke Wheels

Aluminiumfalg og -drivring med 6 lasker, luftdaek med Mountain Bike-profil Schwalbe ,,Land
Cruiser*. | Aluminium rim and push rim with 6 links, pneumatic tyre with mountain bike tread
Schwalbe ,Land Cruiser*.

Venstre | Left
Hojre | Right
Venstre | Left
Hojre | Right

20x1“

22x1¢

24x1

24x1.90¢
24x1.90“
24x1.90¢
24x1.90¢

53 64 12 mm

53 64 12 mm

53 64 12 mm

Size
63

53 12mm 75
53 63 12mm 75
53 63 1/2¢ 75
53 63 1/2¢ 75

R510/25-LA-GFA

R570/25-LA-GFA

R620/25-LA-GFA

R620/50-LA-GFA-L
R620/50-LA-GFA-R
R620/50-LA-GFA-L-1/2
R620/50-LA-GFA-R-1/2
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Punkteringsfrie Svinghjul| Puncture free wheels

Plastfeelg med med gummibane | Plastic rim with solid rubber tyre

Art-Nr.
100 24 25 8 22

R100/24-5-VS
125 24 25 8 25 R125/24-5-V§

Plastfeelg med polyurethan-dek | Plastic rim with polyurethane tyre

Art-Nr.
170 45 46 8 40

R180/45-3-PUSS45
170 45 60 8 40 R180/45-3-PUSS60
200 50 60 8 50 R200/50-3-PUSS-SK-01

Plastfeelg med med gummibane | Plastic rim with solid rubber tyre

©0000 @

100 32 36 8 30 R100/32-2-VS-P
100 32 46 8 30 R100/32-2-VS-P46
125 32 36 8 35 R125/32-2-VS-P
125 32 46 8 35 R125/32-2-VS-P46
150 33 36 8 40 R150/33-2-VS-8/36
150 33 46 8 40 R150/33-2-VS-8/46

Plastfeelg med med gummibane | Plastic rim with solid rubber tyre

i : t Art.-No.
125 40 46

8 35 R125/40-1-VS-46
125 40 60 8 35 R125/40-1-VS
140 40 46 8 40 R140/40-1-VS-46
140 40 60 8 40 R140/40-1-VS

Alt efter gulvets materiale/farve samt bremseeffekten kan sorte helgummidaek i sjzldne tilfzlde efterlade misfarvninger. Folg brugsanvisningen fra producenten af gulvet. | Depending on the floor material and
colour as well as braking effect, black solid rubber tyres may rarely leave marks in the flooring. Note the instructions for use from the flooring manufacturer.

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
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Design-hjul | Design Wheels

Let auluminiumsfelg med polyurethan bane |
Light aluminium rim with polyurethan tire

@000 0 0

8 0,165 28 R100/24-VS-ASI2-25
100 32 36 8 0,210 30 R100/32-VS-ASI2-36
100 32 46 8 0,215 30 R100/32-VS-ASI2-46
125 24 24 8 0,220 32 R125/24-VS-ASI2-25
125 32 36 8 0,275 35 R125/32-VS-ASI2-36
125 32 46 8 0,280 35 R125/32-VS-ASI2-46

Let auluminiumsfelg med polyurethan bane |
Light aluminium rim with polyurethan tire

CRpi- IOkl

0,260 30 R100/32-VS-ASI-36
100 32 46 8 0,285 30 R100/32-VS-ASI-46
125 32 36 8 0,340 35 R125/32-VS-ASI-36
125 32 46 8 0,352 35 R125/32-VS-ASI-46

Let auluminiumsfeelg med polyurethan bane |
Light aluminium rim with polyurethan tire

©@0000 0

0,244 22 R100/24-VAS
125 24 25 8 0,322 25 R125/24-VAS

Let auluminiumsfelg med polyurethan bane |
Light aluminium rim with polyurethan tire

100 24 25 8 0,244 22 R100/24-VASS
125 24 25 8 0,322 25 R125/24-VASS

Alt efter gulvets materiale/farve samt bremseeffekten kan sorte helgummidaek i sjzldne tilfzlde efterlade misfarvninger. Folg brugsanvisningen fra producenten af gulvet. | Depending on the floor material and
colour as well as braking effect, black solid rubber tyres may rarely leave marks in the flooring. Note the instructions for use from the flooring manufacturer.
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Rengoringsvenlige hjul | Easy-to-clean Wheels

Rengeringsvenlige hjul, med helstgbt plast feelg. med afsmitningsfri polyurethan bane. leveres uden islagsbes-
ninger | Easy-to-clean wheels with fully cast rim from plastic. With Non-marking polyurethane tire. Delivered
without bushings.

Storrelse

Size

© O ©

4” 6000-2RS RR100/30-H3-PUSSHD-10
5” 125 30 10 6000-2RS R125/30-H3-PUSSHD-10
6” 150 32 10 6000-2RS R150/32-H3-PUSSHD-10
6.5” 165 35 10 6000-2RS R165/35-H3-PUSSHD-10
77 178 35 10 6000-2RS R175/35-H3-PUSSHD-10

Islagsbosninger - Fra @10 eller @12 kuglelejer. Til @6 eller @8 mm aksel

010 06 2.0 mm krave U-RB-10-6-2
210 06 6.5 mm krave U-RB-10-6-6.5
Etac 010 06 9mm krave U-rb-10-6-9
Etac @10 06 14.25 mm krave U-RB-10-6-14.25

010 08 2.0 mm krave U-RB-10-8-2
@10 08 3.0 mm krave U-RB-10-8-3
010 08 4.0 mm krave U-RB-10-8-4
210 08 6.5 mm krave U-RB-10-8-6.5
010 08 14.25 mm krave U-RB-10-8-14.25

U/Rulletering @10 08 2.0 mm krave U-RBDK-10-8-2

U/Rulletering 010 08 4.0 mm krave U-RBDK-10-8-4

U/Rulletering 210 08 6.5 mm krave U-RBDK-10-8-6.5
212 28 2.5 mm krave U-RB-12-8-2.5
012 08 4.0 mm krave U-RB-12-8-4
0?12 08 5.5 mm krave U-RB-12-8-5.5
212 08 7.0 mm krave U-RB-12-8-7
0?12 08 9.5 mm krave U-RB-12-8-9.5

Islagsbosning P12 012 08 10.5 mm krave U-RB-12-8-10.5

012 210 4.0 mm krave U-RB-12-10-4
0?12 210 7.0 mm krave U-RB-12-10-7
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Design-hjul: Carbon Line | Design Wheels: Carbon Line

Ultralet karbonfeelg med gevindskeerm, hojglansbeklaedning og polyurethan-daek | Ultralight
carbon rim with thread guard, high-gloss coating and polyurethane tyre

75 30 36 8 0120 23 R75/30-C-TPU-S-F36 ARBON
75 30 40 8 0120 23 R75/30-C-TPU-S-F40 Line
75 30 46 8 0120 23 R75/30-C-TPU-S-F46
100 30 36 8 0160 28 R100/30-C-TPU-S-F36
100 30 40 8 0160 28 R100/30-C-TPU-S-F40
100 30 46 8 0160 28 R100/30-C-TPU-S-F46
125 30 36 8 0210 30 R125/30-C-TPU-S-F36
125 30 40 8 0210 30 R125/30-C-TPU-S-F40
125 30 46 8 0210 30 R125/30-C-TPU-S-F46
150 30 36 8 0290 34 R150/30-C-TPU-S-F36
150 30 40 8 0290 34 R150/30-C-TPU-S-F40
150 30 46 8 0290 34 R150/30-C-TPU-S-F46

Skater hjul | Skater wheels

Plastfeelg og polyurethan-dek | Plastic rim and polyurethane tyre

50 21 21 8 O 15 R50-1TS85-2RS
50 21 24 8 o 15 R50-1S585-2RS
63 18 20 8 o 20 R63-15585-2RS
64 24 25 8 O 20 R64-1TS85-2RS
72 24 25 8 o 23 R72-1SS85-2RS
72 24 25 8 O 23 R72-1TS78-2RS
76 24 24 8 O 24 R76-1TS85-2RS
76 24 24 8 o 24 R76-1S585-2RS
80 24 24 8 O 25 R80-2TS78-2RS
80 24 24 8 o 25 R80-25585-2RS
100 24 25 8 O 30 R100-1TS84-2RS
125 24 25 8 O 32 R125-1TS85-2RS

Plastfeelg og polyurethan-deek med LEDer | Plastic rim and polyurethane tyre with LEDs

80 24 25 8 @ 25 R80-1TS85-2RS-LED
100 24 25 8 @ 30 R100-1TS84-2RS-LED
125 24 25 8 @ 32 R125-1TS85-2RS-LED

*LED-farver | *LED colours

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk
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Design-hjul: Frog Legs | Design Wheels: Frog Legs

?(Og Legs Svinghjul | Wheels “Soft Roll*

Froglegs er bland verdens bedste producenter af hjul og affjedrings gafler til korestole.

Firmaet blev grundlagt i 1996 af Mark Chelgren. Marks interesse for at udvikle pa at nedsztte
vibrationen i korestole, kom af hans venskab med flere korestols rugby spillere.

Udviklingen af de forste affjedrings gafler startede ved hjalp fra rugby spillerne, da de beskrev
hvordan selv sma vibrationer bade i det professionele spil men ogsa i hverdagen, kunne vaere en
udfordring og give en del ubehag.

o X
Fis 2u hos Rolko' \go

I dag er Froglegs en af verdens forende inden for affjedrings gafler, som kan tilpasse enhver kerestol
- Samt en stor produktion af nogle af verdens bedste svinghjul. Svinghjulene er udviklen med en
Softroll purbane, som er designet til at optage smé vibrationer og giver enhver kerestolsbruger
mere kvalitet i hverdagen. Hjulene er CNC freest og efterfolgende anodiseret, alle hjul gennemgar
en noje godkendelses proces, for de leveres til brugeren.

Solvfarvet letveegtsfeelg af aluminium | Silver aluminium lightweight rim

QO0LR00

3x1,4" 8 0,152 28 R80/35-LT3SB

4x1¢ 100 25 25 8 0,148 30 R100/25-C24SB
4x1,25¢ 100 32 25 8 0,200 30 R100/32-OE4SB
4x1,4¢ 106 35 25 8 0,224 32 R106/35-LT4SB
5x1¢ 125 25 25 8 0,204 35 R125/25-C25SB
5x1,25¢ 125 32 25 8 0,255 35 R125/32-OE5SB
5x1,4° 125 35 25 8 0,305 35 R125/35-LT5SB
6x1,4“ 150 35 25 8 0,398 38 R150/35-LT6SB

Sort letveegtsfeelg af aluminium | Black aluminium lightweight rim

O0LR00

3x1,4" 80 8 0,152 28 R80/35-LT3BB

4x1“ 100 25 25 8 0,148 30 R100/25-C24BB
4x1,25¢ 100 32 25 8 0,200 30 R100/32-OE4BB
4x1,4¢ 106 35 25 8 0,224 32 R106/35-LT4BB

5x1¢ 125 25 25 8 0,204 35 R125/25-C25BB
5x1,25¢ 125 32 25 8 0,255 35 R125/32-OE5BB
5x1,4 125 35 25 8 0,305 35 R125/35-LT5BB
6x1,4° 150 35 25 8 0,398 38 R150/35-LT6BB




Design-hjul: Frog Legs | Design Wheels: Frog Legs

Svinghjul | Wheels “Soft Roll

Letvaegtsfeelg af aluminium | Aluminium lightweight rim

Starrelse Art-Nr.
Size Art.-No.

« R106/35- .

4x1,4 106 35 25 8 0,224 32 LT4UB Bla
« R125/35- .

5x1,4 125 35 25 8 0,305 35 LT5UB Bla

4x1,4¢ 106 35 25 8 0,224 32 R106/35-LT4RB Roed

5x1,4¢ 125 35 25 8 0,305 35 R125/35-LT5RB Rod
« R106/35-

4x1,4 106 35 25 8 0,224 32 LT40B Orange
« R125/35-

5x1,4 125 35 25 8 0,305 35 LT50B Orange
« R106/35-

4x1,4 106 35 25 8 0,224 32 LT4GB Gron
« R125/35-

5x1,4 125 35 25 8 0,305 35 LT5GB Gron
« R106/35- .

4x1,4 106 35 25 8 0,224 32 LT4KB Pink
« R125/35- .

5x1,4 125 35 25 8 0,305 35 LT5KB Pink
« R106/35-

4x1,4 106 35 25 8 0,224 32 LT4AB Guld
« R125/35-

5x1,4 125 35 25 8 0,305 35 LT5AB Guld

4x1,4° 106 35 25 8 0,224 32 R106/35-LT4PB Lilla

5x1,4“ 125 35 25 8 0,305 35 R125/35-LT5PB Lilla

Purbaner til Froglegs hjul | PU tires for froglegs wheels

4x1,4¢ 106 3 25 PU-R106-SRT4

5x1,4“ 125 35 25 PU-R130-SRT5

6x1,4* 150 35 25 PU-R150-SRT6

Trédfang/afstandsskive til tilpasning af navleengden fra 25 til 40 mm, seet med 4 stk. | Thread
guard/spacer for raising the hub length from 25 to 40 mm, set with 4 pc.

30 8 U-FSHIELD




Hjul med polyurethan-deek | Wheels with Polyurethan Tyre

Plastfeelg til hulegerhjul | Hollow-spoke plastic rim

150 30 36 8 30 R150/30-H3-PU-S

150 30 46 8 30 R150/30-H3-PU-546
200 30 38 8 85 R200/30-H3-PU-S-38
200 30 46 8 35 R200/30-H3-PU-S-46
200 32 60 8 35 R200/32-H3-PU-S-46

150
175
175
175

32 24 8 30 R150/32-1-PU-G-MED Passer til Jazzy kerestol
27 38 8 30 R175/27-1-PUS38
27 46 8 30 R175/27-1-PUS46
27 60 8 30 R175/27-1-PU-S

200 50 60 8 50 R200/50-H3-PU-SK Passer til Kelvin korestil
320 55 R320/55-5-PUS-B Passer til Kelvin kerestol

125 30 36 8 28 R125/30-2-PU-S

175 40 46 8 45 R180/45-3-PUS45
175 40 60 8 45 R180/45-3-PU-SK
200 50 60 8 50 R200/50-3-PU-SK

2-delt plastfelg | 2-part plastic rim

170 45 60 8 45 R180/45-2-PU-S
200 50 60 8 50 R200/50-2-PU103-S-60




Rollatorhjul | Rollator Wheels

Plastfeelg og TPE-dek | Plastic rim and TPE tyre

200 50 62 8 30 R200/50-TPE
200 50 64 8 30 R200/50-TPE-2

TPE TPE-2

Hjul med luftdeek | Wheels with Pneumatic Tyre

Plastfeelg | Plastic rim

Q06

8 35 R150/30-2-L-S
150 30 46 8 35 R150/30-2-L-S46
180 45 46 8 50 R180/45-3-LGS45
180 45 60 8 50 R180/45-3-LGSSK
200 50 60 8 60 R200/50-3LGSSK

Plastfelg | Plastic rim

200 30 38 8 40 R200/30-1-L-S38
200 30 46 8 40 R200/30-1-L-S46
200 30 60 8 40 R200/30-1-L-SSK
310 55 63 9 40 R310/55-1-LGS-DK Passer til Carl Oscar

2-delt plastfeelg | 2-part plastic rim

180 45 60 8 50 R180/45-2-LG-S
200 50 60 8 60 R200/50-2-LG-S
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Hjul med punkteringssikkert indleeg | Wheels with Puncture-Proof Insert

Plastfelg med slidsterkt, punkteringssikkert indleeg Rolkofill |
Plastic rim with long-life puncture-proof insert Rolkofill

150 30 36 8 30 R150/30-2-F-S
150 30 46 8 30 R150/30-2-F-S46

R180/45-2-F-545
R180/45-2-F-S-60
R200/50-2-F-S-1A2802-60

R150/30-1-E-S
R150/30-1-F-S46
R200/30-1-F-S
R200/30-1-F-S46

220 50 60 8 60 R220/50-3-F4GS

RolkoFILL

Vores punkteringssikre indleeg I Our puncture-proof insert
Meget slidsteerkt I Very durable
Fremragende koreegenskaber I Excellent running characteristics




Hjul med Gummibane | Wheels with Solid Rubber Tyre

Plastfelg | Plastic rim

100
100
125
125
125

32
32
32

46
33
36

8
10
8

30
30
35

R100/32-2-V-P
R100/32-2-V-P-46
R100/32-2-V-S10
R125/32-2-V-P
R125/32-2-V-P46
R125/32-2-V-§10

R125/40-1-V-46
R125/40-1-V
R125/40-1-V-S10
R140/40-1-V-46
R140/40-1-V
R140/40-1-V-S10

R125/25-2-V-S
R125/25-2-V-§46
R125/25-2-V-S10

R150/25-2-V-§
R150/25-2-V-546
R150/25-2-V-§10
R150/33-2-V-8/36
R150/33-2-V-8/46
R150/33-2-V-8/60
R150/33-2-V-S10

R125/37.5-VLI6RS

R140/40-H3-V-46
R140/40-H3-V
R178/35-3-V-46
R178/35-3-V-S10
R200/28-H3-V-546
R200/28-H3-V-S10

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk
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Dektilbehor | Tyre Accessories

Plastdzekjern til en skdnsom montering af Pu-/luftdeek
pa feelge | Plastic tyre lever for a gentle assembly of PU and
pneumatic tyres on rims

Staldeekjern til montering af dek. |
Steel lever for the tyre assembly.

22

190

ME-PU-RO

Schwalbe Doc Blue Professional:

Forsegler til reparation eller som fore- Gulvpumpe SKS Rennkompressor med ventilkonnek-

byggende punkteringssikring til slanger tor AV/DV/SV, maks. tryk: 16 bar / 230 PSL. |
Schwalbe-deekjern til og slangedeek, 500 ml. | Sealant for the Floor pump SKS Rennkompressor with thumb lock
montering af deek, seet med 3 stk. | repair or preventive puncture protec- head AV/DV/SV, max. output: 16 bar / 230 PSL
Schwalbe plastic lever from for tyre as- tion of tubes and tubular tyres, 500 ml.

sembly, set with 3 pcs.

Pumpe med slange |

- LP-SLK-AV-S
RILK PA-V-500ML i
Ventllforlaengfelse | LP-VV
Valave extension
Reserveslange |
Replacement hose LIRS

Feelgbénd beskytter slanger mod beskadigelse fra ender af eger pa feelgens inderside |
Rim bands protect the inner tubes against damages from spoke ends in the inner rim

Standard 22-406 13 FB20x1.3/8
Standard 20-489/507 12 3,0 FB22x1.3/8
Standard 18-540 14 3,0 FB24x1.3/8
Standard 20-590 13 3,0 FB26x1.3/8
Polyurethan 16-540 16 10,0 FB-PU24x1

Polyurethan 20-559 19 10,0 FB-PU26x1-559
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Polyurethan-deek | Polyurethane Tyres

S o= N &
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3 4
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Storrelse

Size

20x1 25-451 R 401 O 497 25 16 PU-R510/25-G-R401-16
20x1 25-451 R 401 o 497 25 16 PU-R510/25-S-R401-16
22x1 25-489 R 401 O 536 25 16 PU-R570/25-G-R401-16
22x1 25-489 R 401 @ 536 25 19 PU-R570/25-G-R401-21
22x1 25-489 R 401 o 536 25 16 PU-R570/25-S-R401-16
24x1 25-540 R 401 @ 584 25 16 PU-R620/25-G-R401-16
24x1 25-540 R 401 O 584 25 20 PU-R620/25-G-R401-20
24x1 25-540 R 401 o 584 25 20 PU-R620/25-S-R401-20
24x1 25-540 R 402 O 584 25 20 PU-R620/25-G-R402-20
25x1 25-559 R 401 @ 584 25 19 PU-R630/25-G-R401-20
26x1 25-590 R 401 637 25 19 PU-R670/25-G-R401

P r‘OS p e e d Vores polyurethan bane med den laveste rullemodstand og bedste kgrsel komfort

24x1 25-540 R 418 O 602 25 20 PU-R620/25-G-R418
24x1 25-540 R 418 o 602 25 20 PU-R620/25-S-R418

Ba SIC Mere korekomfort i standard sortimentet

20x 1,75 47-406 R 402 O 470 35 25 PU-R510/50-G-R402
20x1,3/8 37-451 R 401 @ 505 30 19 PU-R510/35-G-R401-21
20x1,3/8 37-451 R 402 O 505 30 19 PU-R510/35-G-R402
20x1,3/8 37-451 R 401 o 505 30 19 PU-R510/35-S-R401-21
22x1,3/8 37-489 R 401 O 544 30 19 PU-R570/35-G-R401-21
22x1,3/8 37-489 R 402 @ 544 30 19 PU-R570/35-G-R402
22x1,3/8 37-489 R 401 ® 544 30 19 PU-R570/35-S-R401-21
24x1,3/8 37-540 R 401 O 593 30 19 PU-R620/35-G-R401
24x1,3/8 37-540 R 402 @ 593 30 19 PU-R620/35-G-R402
24x1,3/8 37-540 R 410 O 593 30 19 PU-R620/35-G-R410
24x1,3/8 37-540 R 401 o 593 30 19 PU-R620/35-S-R401
26x1,3/8 37-590 R 402 O 639 30 19 PU-R670/35-G-R402

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk
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@Genwarse Dek til aktivstole | Activity Tyres

Marathon Plus Evolution Marathon Plus Evolution
Punkteringer horer fortiden til! Punctures are a thing of the past!
- Bliver ikke flade, p& grund af SmartGuard - Flat-less SmartGuard
- Sort, slidsteerk gummisammenseetning, der ikke - Black, durable rubber compound that does
efterlader morke deekaftryk not leave tyre marks
- Skansom for heenderne med 2Grip - With 2Grip, gentle for the hands
@ 0
Colour
24x1¢ 25-540 [ 6-10 60 D24x1-S-MPE
24x1.12“  28-540 o 6-10 60 D24x1.12-S-MPE
24x1.3/8“  37-540 o 35-6 75 D24x1.3/8-S-MP2G
26x1¢ 25-559 [ ) 6-10 60 D26x1-559-S-MPE
26x1¢ 25-590 () 6-10 65 D26x1-S-MPE
Marathon Plus Evolution Reflex Marathon Plus Evolution Reflex
Med refleksstriber pa siderne With reflective strips on the side walls
Cnlaur
22x1¢ 25-489 @ /Reflex 6-10 D22x1-S-MPE-REF
24x1¢ 25-540 @ /Reflex 6-10 60 D24x1-S-MPE-REF
Marathon Plus Performance Marathon Plus Performance
Kombinerer komfort og en let kersel pa luftdaek. Combines the comfort and low rolling resist-
Med indleeg med punkteringssikring ance of a pneumatic tyre with puncture protec-
Med SmartGuard kan du kere frit gennem glas- tion of PU tyre. The puncture protection belt
skar. Nu med 2grip: De helt glatte sider er skin- SmartGuard can even handle a patch of broken
somme for haenderne. glass. And now with 2grip: Totally smooth

sidewalls, gentle for the hands.

Storrelse
Size

24x1¢ 25-540 0/@® 6-10 D24x1-GS-MP2G
24x1.3/8“  37-540 O/'® 35-6 75 D24x1.3/8-GS-MP2G




Deek til aktivstole | Activity Tyres

‘ SCHWALBE

RightRun
Basismodellen fra Schwalbe: Med puncture

protection indleeg, 2Grip side som er skansom for
haenderne, og en attraktiv gummisammensaetning
i to farver.

Starrelse
Size BAR
Colour

20x1“ 25-451
20x1 25-451
22x1¢ 25-489
22x1¢ 25-501
22x1¢ 25-451
24x1¢ 25-540
24x1¢ 25-540
24x1¢ 25-540
24x1¢ 25-540
24x1.12“  28-540
26x7/8  23-559
26x1¢ 25-590
26x1¢ 25-590
RightRun Plus

Slick deek Med puncture protection indleeg Smart-
Guard, der sorger for at du ikke far flade daek.

XXOXXE

0@
oe

22x1¢
24x1°¢

One

Hurtigt og palideligt foldedaek fra Schwalbe.
Stilfuldt profildesign og forbedret Wheelstar
gummisammensatning med en hej grad af
punkteringssikring takket veere den hojteknologi-

25-489
25-540

ske fiber V-Guard.

Sterrelse
Size BAR
Colour

»

26”

25-540
25-559

./.
/e
oe
o0
0®
e
®o0e
L ) J
0e®
/e
oe
o0

6-10
6-10
6-10
6-10
6-10
6-10
6-10
6-10
6-10
6-10
6-10
6-10
6-10

6-10
6-10

6-9

50
50
55
55
55
60
60
60
60
60
60
65
65

55
60

70

RightRun

Entry level model from Schwalbe:
effective puncture protection layer,
hand-friendly 2Grip side walls, and
attractive two color compound.

D20x1-RR
D20x1-RR-S
D22x1-RR
D22x1-RR-501
D22x1-RR-S
D24x1-RR
D24x1-RR-B
D24x1-RR-R
D24x1-RR-S
D24x1.12-RR
D26x1-559-RR
D26x1-RR
D26x1-RR-S

RightRun Plus
Slick tyre with the flatless puncture
protection belt SmartGuard.

D22x1-RR-P
D24x1-RR-P

One

Fast and reliable folding tyre from
Schwalbe. Stylish tread design and
Wheelstar compound with a high degree
of puncture resistance due to the high-
tech fiber V-Guard.

D24x0.90-S-HS462
D26x0.90-S-HS462
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@crwaree Dk til aktivstole | Activity Tyres

Downtown

Allround-dak med greb og komfort. Med indlaeg

til punkteringssikring Kevlar® Guard og 2Grip
side, der er skinsom for heenderne.

Downtown

All-rounder with grip and comfort. With
puncture protection belt Kevlar® Guard and
hand-friendly 2Grip side walls.

24x1¢ 25-540 [ ) 6-10
24x1¢ 25-540 ON | 6-10
24x1.3/8“  37-540 OX | 3,5-5

Big Ben

Balloon-deekket fra Schwalbe imponerer
med en slidsteerk Endurance-Compound, en
palidelig punkteringssikring og et unikt look.

60 D24x1-S-DT

60 D24x1-G-DT-SW

75 D24x1.3/8-G-DT
Big Ben

The balloon tyre from Schwalbe convinces
with a durable endurance compound, reliable
puncture protection and a striking look.

9 O 0

24x2.15¢  55-507 @/ Reflex  2-4

118 D24x2.15-S




Dek til aktivstole | Activity Tyres ScrwaLse

Land Cruiser Land Cruiser
Det er udrustet til ethvert terraen med sit With a modern tread design it is always ready
moderne profildesign, og ruller ligeledes beha- for any kind of terrain, but it also rolls easily on
geligt let pa vejen. the road.
Colour
247 47-507 o 3-5 85 D24x1.75-S-HS450
247 50-507 o 2,5-5 85 D24x1.90-HS450

Lukkede ringe til indenders sport | Tubular Tyres for Indoor Sports

TUBELESS BICYCLE TYRES
T —

Rordak TUFO til vulstfalge Tubular tyres Tufo for clincher rim
Daekket har en speciel sidekonstruktion, der TUFO tyres has a special sidewall design
holder det fast pé feelgen efter det er pumpet op. which will hold it firm and free of any slip
Daekket skal ikke klaebes pa faelgen, men bruges on the rim, after inflation. No need to glue
pé almindelige feelge. the tyre to the rim, will fit any clincher rim.

L

24x1¢ 22-540 12-16 70 SA24x1-MS3-B
25x1°¢ 22-559 @ 12-16 70 SA25x1-MS3-B
26x1°¢ 22-590 Q@ 12-16 70 SA26x1-MS3-B
28x1¢ 22-622 () 12-16 70 SA28x1-MS3-B
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Dek til manuelt betjente korestole | Tyres for Manually Operated Wheelchairs

Starrelse
Size

6x1.1/4

7x1.3/4

8x1.1/4

8x2
200 x 50

10x2

32-86
32-86
32-86

47-93
47-93

32-137

50-94
50-94
50-94
50-94
50-94
50-94
50-94

54-152
54-152
54-152
54-152

47-203

57-203
57-203
62-203

12.1/2x2.1/4

62

62-203
62-203
62-203
62-203
62-203

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk

Deek | Tyre
Dak | Tyre
Deek | Tyre

Dk | Tyre
Deek | Tyre

Deek | Tyre

Dek | Tyre
Dzk | Tyre
Dek | Tyre
Deek | Tyre
Dek | Tyre
Dk | Tyre
Deek | Tyre

Dk | Tyre
Deek | Tyre
Dek | Tyre
Dek | Tyre

Dek | Tyre
Deek | Tyre
Dzk | Tyre
Dek | Tyre
Dek | Tyre
Dek | Tyre
Dek | Tyre
Deek | Tyre
Dak | Tyre

R 103
R 115
R 103

R 103
R 102

R 103

R 103
R116
R 103
R 103
R 103
R 103
R 103

R 103
R 102
R 103
R 103

R 120

R 105
R 105
R 105
R 105
R 102
R 106
R 107
R 107

2.5
2.5
2.5

2.5
2.5

2.5

2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5

2.5
2.5
2.5
2.5

2.5

2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.7
2.7

Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk

D150/30-G
D150/30-G-SL
D150/30-S-IA-2802

D180/45-G-SO
D180/45-S-1A-2611

D200/30-G

D200/50-G-SO
D200/50-GBB
D200/50-S-SO
D200/50-G
D200/50-S
D200/50-G-CS
D200/50-S-C179

D250/50-G-1
D250/55-S-1A-2611
D250/50-G
D250/50-S

D310/40-S-47-203

D310/55-G-C51
D310/55-S-C51
D310/55-G-R105
D310/55-S-R105
D310/55-S-1A-2611
D310/55-G-M
D310/55-G-V
D310/55-S-V
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Dek til manuelt betjente kerestole | Tyres for Manually Operated Wheelchairs

NNIKE

stortelse high-pressure @
20x 1 25-451  Hojtryks-dek R118 7.5 D20x1-H-G
%l 25-489  Hojtryks-deek @ R118 75 D22x1-H-G-SCHWA
25-498  Hojtryks-deek ® R118 7.5 D22x1-CS-G-498
25-540 Hojtryks-dek ® R118 100 D24x1-H-G-SCHWA
24x1 25-540 Hojtryks-deek O R119 100 D24x1-H-GSB
!
25-540 Hojtryks-deek ©'e R118  10.0 D24x1-H-G-SW
@
25-540 Hojtryks-deek R103 57 D24x1-H-G-IS105

Starrelse

Size

20x1.3/8 37-451 Dek | Tyre R124 4.0 D20x1.3/8-G

47-406 = Dek | Tyre - Med Reflex
47-406 Dek | Tyre

R 120 4.0 D20x1.75-S-BS100-REF
c97 4.0 D20x1.75-G-C97

20x1.75

37-489 Dk | Tyre
22x1.3/8  32-498 Dek | Tyre
37-501 Deek | Tyre

37-540 Dk | Tyre
37-540 Dek | Tyre
37-540 Dek | Tyre
37-540 Dek M/Puncture Protection

R 124 4.0 D22x1.3/8-G

R 103 4.0 D22x1.3/8-G-498
R 124 4.0 D22x1.3/8-G-501

R 124 4.0 D24x1.3/8-G

R 103 6.5 D24x1.3/8-G-SUP
R 119 5.0 D24x1.3/8-G-AW
R 121 5.0 D24x1.3/8-SAFE-G

24 x 1.3/8

24x 175 47-507 Dzk | Tyre
26x1.3/8 37-590 ' Dak | Tyre
26 x 1.75 47-559 Dk | Tyre - Med Reflex

R 120 3.0 D24x1.75-G
R119 4.0 D26x1.3/8-G-1S102

R 125 3.0 D26x1.75-S-HS307R

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk

Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk 63
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Deek til manuelt betjente kerestole | Tyres for Manually Operated Wheelchairs

Storrelse
Size

20x1.3/8  37-451 Dk | Tyre [ R 124 40  D20x1.3/8-G
S 47-406 Dk | Tyre - Med Reflex ® R 120 40  D20x1.75-S-BS100-REF
47-406 Dek | Tyre ) Cc97 40  D20x1.75-G-C97
37-489 Dk | Tyre @ R124 40 D22x1.3/8-G
22x1.3/8  32-498 Dek | Tyre @ R 103 40  D22x1.3/8-G-498
37-501 Daek | Tyre @) R124 40  D22x1.3/8-G-501
37-540 Dzk | Tyre @ R124 40  D24x1.3/8-G
pax13/8 37-540 Dk | Tyre © R103 6.5  D24x1.3/8-G-SUP
37-540 Dzk | Tyre ® R119 50  D24x1.3/8-G-AW
37-540 Dak M/Puncture Protection @) R 121 5.0 D24x1.3/8-SAFE-G
24x 175 47-507 Daek | Tyre ® R120 3.0  D24x1.75-G
26x1.3/8 37-590 Dk | Tyre @) R119 40  D26x1.3/8-G-1S102
26x1.75 47-559 Dk | Tyre - Med Reflex [ R125 3.0  D26x1.75-S-HS307R

oplus

Puncture Protection

Oclean

Non Marking

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk

o4 Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk
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Dek til el-korestole og scootere | Tyres for Power Chairs and Scooters

200 X 50 (8 X 2)
2.80/2.50-4
3.00-4 (260/85)
4.00-5
4.00-5
2.50-8
3.00-8
3.00-8
3.00-8
3.00-10
3.00-10
12.1/4 X 2.1/4
12.1/4 X 2.1/4
12.1/4X 2.1/4
13x5.00-6

Panser Indlaeg - El Scooter

Storrelse
Size

Dek | Tyre
Dek | Tyre
Dek | Tyre
Dek | Tyre
Dek | Tyre
Dak | Tyre
Deek | Tyre
Dak | Tyre
Deek | Tyre
Dk | Tyre
Dek | Tyre
Dak | Tyre
Deek | Tyre
Dk | Tyre
Dek | Tyre

3.00-4"

4.10/3.50-6"& 4.00-5" & 4.00-4"

13 X 5.00-6"
3.00-8"/2.50-8"

Panserringen ligger mellem slangen og deekket og yder en ekstra
sikkerhed mod punkteringer. Panserringene kan veere et alternativ
til f.eks massive daek og som gor, at du beholder den optimale koreegenskab,

som du har ved luftd=k.

U-V-PR-3.00-4
U-V-PR-4.10/3.50-6
U-V-PR-13x5.00-6
U-V-PR-3.00-8

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk

D200/50-G-PP
D260/85-GB-PP
D260/85-G-Racin-PP
D4.00-5-GB-CY270-PP
D4.00-5-SB-CY270-PP
D2.50-8-GB4-PP
D3.00-8-GB-CY145-PP
D3.00-8-SB-CY 145-NM-PP
D3.00-8-G-Highw-15306-PP
D3.00-10-G-High-PP
D3.00-10-GB-PP
D310/55-G-V-PP
D310/55-5-V-PP
D310/55-G-M-PP
D13x5.00-6-GB-PP
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Slanger | Tubes

Starrelse
Size

Slanger - El kgrestole & Scooter

@ ©

8.1/2 x 2 (220/120 x 50)
2.50 - 3 (210 x 65)
2.80/2.50-4 (230 x 65)
3.00-4 (260 x 85)
4.10/3.50-4 (4.00-4)
4.10/3.50-5
2.50-6
3.00-6
4.10/3.50-6
5.30/4.50-6
13 x 5.00-6
13 x 5.00-6
2.50-8
3.00-8
3.00-8
3.50/4.00-8
12.5 x 4.00-8
4.00-8 (400 x 100)
4.00-8 (400 x 100)
3.00-10
3.00-10
3.50-10

AV 90/35° ventil
AV 90/90° ventil
AV 90/90° ventil
AV 90/90° ventil
AV 90/90° ventil
AV 90/90° ventil
AV 90/90° ventil
AV 90/90° ventil
AV 90/90° ventil
AV 90/90° ventil
AV 90/90° ventil
AV Lige ventil

AV 90/90° ventil
AV 90/90° ventil
AV Lige ventil

AV 90/90° ventil
AV 90/90° ventil
AV Lige ventil

AV 90/90° ventil
AV Lige ventil

AV 90/90° ventil
AV 90/90° ventil

TR 87
TR 87
TR 87
TR 87
TR 87
TR 87
TR 87
TR 87
TR 87

TR 87
TR 87

TR 87
TR 87

TR 87

TR 87
TR 87

S220/120-50-AV
$210/65-AV
S2.50-4-AV
S260/85-AV
54.00-4-AV
54.10/3.50-5-AV
S2.50-6-AV-W
$3.00-6-AV
54.10/3.50-6-AV
S5.30/4.50-6-AV
S13x5.00-6-AV
S13x5.00-6-AV-G
52.50-8-AV-W
S3.00-8-AV
S3.00-8-AV-G
$3.50-8-AV-W
S12.5x4.00-8-AV-W
S400/100-AV
S400/100-AV-W
$3.00-10-AV
S3.00-10-AV-W
§3.50-10-AV-W

Oversigt over ventiler | Overview of Valve Positions

Lige | Straight

AV 90/90°

e A "

S ==
S 90° J

AV 90/45° AV 90/35°
4 N

70° %
I==- B

G - /

AV 70/30°

AV 30/45°
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Slanger | Tubes

Slanger - standard kgrestole

Storrelse

Size

Ventil
Valve

6x1.1/4
7x1.3/4
7x1.3/4
8x1.1/4
200x 50
200 x 50
10x2
10x2
10x2
12.1/2x2.1/4
12.1/2x2.1/4
12.1/2x 2.1/4

20x1
22x1
24x1
24x 1
26x 1
26x 1
26x1
26x 1

20x1.3/8
20x 1.75
22x1.3/8
24x1.3/8
24x1.75
26 x1.3/8
26x1.75

32-86
47-93
47-93
32-137
50-94
50-94
54-152
54-152
54-152
62-203
62-203
62-203

25-451
25-489
25-540
25-540
20-559
20-559
25-590
25-590

37-451
47-406
37-489
37-540
47-507
37-590
47-559

AV 70/30°
AV 90/30°
AV 90/90°
AV 45/30°
AV 90/30°
AV 90/90°
AV 45/30°
AV 90/90°
AV Lige ventil
AV Lige ventil
AV 90/90°

AV 45/45°

AV Lige ventil
AV Lige ventil
AV Lige ventil
FV-Racer ventil
AV Lige ventil
FV-Racer ventil
AV Lige ventil
FV-Racer ventil

AV Lige ventil
AV Lige ventil
AV Lige ventil
AV Lige ventil
AV Lige ventil
AV Lige ventil
AV Lige ventil

S150/30-AV
S200/50-AV-S-INC
$200/50-AV-N-INC
S200/30-AV-A-INC
S5200/50-AV-S-INC
S200/50-AV-N-INC
$250/50-AV-INC
$250/50-AV-W-INC
$250/50-AV-G-INC
S310/55-AV
S310/55-AV-W
S310/55-AV45

S20x1-AV
S22x1-AV
S24x1-AV
S$24x1-SCV
S$26x1-559-AV
S$26x1-559-SCV
S26x1-AV
S26x1-SCV

S20x1.3/8-AV
S20x1.75-AV
S22x1.3/8-AV
S24x1.3/8-AV
$24x1.75-AV
S26x1.3/8-AV
S26x1.75-AV

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk
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Punkteringssikre deek | Puncture-Proof Tyres

Dk, sorte eller grd, sporfri, med rem til punkteringssikring |
Tyres, grey oder black, non-marking, with puncture protection belt

Storrelse

7x1.3/4 R103 28 FL180/45-DG-C179
200 x 50 R103 28 AA200/50-DG-28-CY240
200 x 50 R103 28 AA200/50-DS-28-CY240-NM
2.50-3 R103 42 FL2.50-3-DGR
2.50-3 R101 42 FL2.50-3-DGB
2.80/2.50-4 R103 55 AA2.80/2.50-4-DGR-55-CY240
2.80/2.50-4 R108 55 AA2.80/2.50-4-DGM-55-CY243
3.00-4 R101 58 FL260/85-DGB-58
3.00-4 R101 68 FL260/85-DGB
3.00-4 R101 58 FL260/85-DSB
3.00-4 R101 68 FL260/85-DSB-68
4.00-5 R111 65 AA4.00-5-DGB-65-CY270
4.00-5 R111 65 FL4.00-5-DSB
3.00-8 R101 38 AA3.00-8-DGB-38-CY145
3.00-8 R101 55 AA3.00-8-DGB-55-CY145
3.00-8 R101 38 AA3.00-8-DSB-38-CY145-NM
3.00-8 R101 55 AA3.00-8-DSB-55-CY145-NM
3.00-8 R101 58 AA3.00-8-DS-CY145-ZL-58 (Quantum og
MC1124)

Indleeg af polyurethan-skum, lost, til indsettelse i deek |
Polyurethane foam inlay, loose, to insert into tyres

@
Size
RO | ko 24x1¢ 23 - 24 mm AA24x1*

24x1.3/8% 27 -29 mm AA24x1.3/8**

*Velegnet til D24x1-H-GSB | Suitable for D24x1-H-GSB. **Velegnet til D24x1.3/8-G | Suitable for D24x1.3/8-G

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk

o8 Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk
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Dk til EL-korestole og EL scooter

220/120x 50
81/2x2

200 x 50

2.50-3
210x65

2.80/2.50-4
230x 65

3.00-4
260x85

4.10/3.50-4

4.00-5
330x 100

4.10/3.50-5

2.50-6

3.006

90/70-6

4.10/3.50-6

Dak | Tyre
Deek | Tyre
Dak | Tyre
Dek | Tyre
Dek | Tyre
Dk | Tyre
Deek | Tyre
Deek | Tyre
Dak | Tyre
Deek | Tyre

Dak | Tyre
Deek | Tyre
Dk | Tyre
Dek | Tyre
Dk | Tyre
Dek | Tyre
Dek | Tyre
Dek | Tyre
Dzk | Tyre

Deek | Tyre
Dak | Tyre
Deek | Tyre
Dek | Tyre

Dek | Tyre
Dzk | Tyre

L

R 103
R 103

R 103
R 103
R 109

R 103
R 103
R 108
R 108

R 103

R 103
R 101
R 101
R 104
R 104
R 110
R111
R111
R 110
R 107
R 107

R 104
UN223

R 110
R 110

O 6 O 00 © 000 00000 000 000 00 0

2.5

2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
3.5
35
3.5
3.5
3.5

3.5

3.5

2.5
2.5

4 PR
4PR
4 PR
4 PR
4 PR
4 PR
4PR

4 PR
4 PR

4 PR

4 PR
4 PR
4 PR
4 PR
4 PR
4 PR
4 PR
4 PR
4 PR

4 PR
4 PR

4 PR

4PR

4 PR
4 PR

D220/120-50-S
D220/120-50-G4

D200/50-G-SO
D200/50-S-SO
D210/65-GB4-1
D210/65-GR4
D210/65-SR4
D2.80/2.50-4-GB

D2.80/2.50-4-SB

D2.80/2.50-4-GR-CY240-
PP

D260/85-GR
D260/85-GB-N
D260/85-SB-N
D260/85-G-Racin
D260/85-S-Racin
D4.10/3.50-4-GB
D4.00-5-GB-CY270
D4.00-5-SB-CY270-NM-PP
D4.10/3.50-5-GB
D2.50-6-SB4
D2.50-6-GB

D3.00-6-GRAC
D90/70-6-S-UN223

D4.10/3.50-6-GB
D4.10/3.50-6-SB

iWIPAC & ROIKO

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk
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Starrelse
Size

13 x5.00-6

2.50-8

3.00-8

OBS Trelleborg

100/60-8
115/55-8

4.00-8 (400x100)

3.00-10

3.50-10

Dek | Tyre
Dk | Tyre
Dak | Tyre
Deek | Tyre
Dk | Tyre
Dek | Tyre
Deek | Tyre
Dk | Tyre
Dk | Tyre
Dk | Tyre
Dek | Tyre
Dek | Tyre
Dek | Tyre
Dk | Tyre
Deek | Tyre

Dek | Tyre

Impac og Rolko Dk til EL-kerestole og EL scooter

Ce0@0e0 OO ee0OCe0e0O OU

iWIPAC & ROIKO

R-112 3.5 4PR  DI13x5.00-6-GB
R-107 2.5 4PR  D2.50-8-GB4

R-101 2.5 4PR  D3.00-8-GB-CY145

R-101 2.5 4PR  D3.00-8-SB-CY145-NM-PP
R-104 2.5 4PR  D3.00-8-G-Highw

R-104 2.5 4PR  D3.00-8-S-Highw

R-539 3.5 2PR  D3.00-8-GBTRELL

R-101 2.5 4PR  D3.00-8-GB-CY145

UN223 2.5 4PR  DI100/60-8-S-UN223
UN223 2.5 4PR  DI115/55-8-S-UN223

R-113 2.5 4PR  D400/100-GB-I

R-114 2.0 4PR  D3.00-10-GB
R-114 2.0 4PR  D3.00-10-SB
R-104 2.5 4PR  D3.00-10-G-High
R-104 2.5 4PR  D3.00-10-S-High

R-114 2.5 4PR  D3.50-10-GB

Dk til El-Scooter !!
I dag findes der mange muligheder nér vi snakker
dek til el-scooter. Vi hos Rolko kan tilbyde luft daek med

slange, eller daek fyldt med flexel som gor daekket 100%

punkterfri. Vi tilbyder ogsa Rolko Smart som er en gummimasse
der bliver presset ind i slangen. Dette gor at dackket beholder
de gode koreegenskaber og samtidig bliver deekket ogsa
punkterfri. Vi kan tilbyde at smarte kundens egne hjul, siledes
at der kun er udgiften til den gummimasse vi bruger.
Kontakt os for yderligere information
TIf. 8720 1888

Mail: info@rolko.dk



CST D=k til EL-kerestole og EL scooter

Starrelse @
Size
Colour

Dak | Tyre ® C179 2.5 4PR  D200/50-G-CS
200x 50 Dk | Tyre [ C179 25 4PR  D200/50-S-C179
Dk | Tyre @ C968 25 4PR  D200/50-GBB
Dk | Tyre @ C179 25 4PR  D210/65-G-C179
221'3?('63; Dk | Tyre () C179 25 4PR  D210/65-5-C179
Dk | Tyre ) C248 25 4PR  D210/65-GB-CS
Dk | Tyre @ C178 25 4PR  D2.80/2.50-4-GB-CS
25%2)(5605 ! Dk | Tyre L Cc178 25 4PR  D2.80/2.50-4-S-C178
Dk | Tyre @ C179 25 4PR  D2.80/2.50-4-G-C179
Dak | Tyre o C179 25 2PR  D260/85-S-C179
Dk | Tyre @ C179 25 4PR  D260/85-G-C179
Dzk | Tyre ® C248 25 4PR  D260/85-S-C248
3.00-4 Deek | Tyre ® C248 25  4PR  D260/85-GB4-CS
Dzk | Tyre ® C920 25 4PR  D260/85-S-C920
Dak | Tyre ® €920 25 4PR  D260/85-G-C920
4004 Dk | Tyre ® C248 35 4PR  D4.00-4-SB-C248-4PR
Dk | Tyre @ C248 35 4PR  D4.00-4-GB-C248-4PR
410/3.50.4 Dak | Tyre L C156 35 4PR  D4.10/3.50-4-S-C156
Dak | Tyre ® C189 35  4PR  D4.10/3.50-4-G-C189
3.00-5 Dzk | Tyre O] C920 35 4PR  D3.00-5-G-Racing
3.40/3.00-5 Dak | Tyre @ C178 35 4PR  D3.40/3.00-5-G-M
4.00-5 Dek | Tyre O] C154 35 4PR  D4.00-5-GB-C154
330x 100 Dek | Tyre [ C154 35 4PR  D4.00-5-SB-C154
Dak | Tyre o C154 35 4PR  D4.10/3.50-5-C154
Dak | Tyre [ Cl154 35 4PR  D4.10/3.50-5-S-C154
4.10/3.50-5 Daek | Tyre @ Cl156 35  4PR  D4.10/3.50-5-G-C156
Dak | Tyre o C156 35 4PR  D4.10/3.50-5-S-C156
Dk | Tyre o C189 35 4PR  D4.10/3.50-5-G-C189




CST D=k til EL-kerestole og EL scooter

C-131 C-156 C-165 C-166

Starrelse
Size

Dek | Tyre @ D250/50-G
10x2 Daek | Tyre o D250/50-S
2.50-6 Dek | Tyre @ D2.50-6-G-C177
3.00-6 Dzk | Tyre &) D3.00-6-G-C917
4.00-6 Dek | Tyre [ D4.00-6-SB
Dk | Tyre @ D4.10/3.50-6-GB-C156
Dak | Tyre o D4.10/3.50-6-SB-C156
4.10/3.50-6 Dack | Tyre @ D4.10/3.50-6-GB-C168
Dzk | Tyre ® D4.10/3.50-6-SB-C168
Dek | Tyre ® D4.10/3.50-6-GB-C178
13 x5.00-6 Dak | Tyre ® D13x5.00-6-GB-CS
Dek | Tyre o D13x5.00-6-SB
5.30/4.50-6 Dak | Tyre @ D5.30/4.50-6-GB-C166
2.50-8 Dak | Tyre ) D2.50-8-GB4-CS
Dk | Tyre @ D3.00-8-GR-C179
Dak | Tyre [ D3.00-8-SB-C248-4PR
3.00-8 Daek | Tyre ® D3.00-8-GB-CS
Dak | Tyre (] D3.00-8-S-C917-4PR
Dak | Tyre () D3.00-8-G-C917
Udv. Dia Meter 340 mm  Deek | Tyre [ D3.00-8-SB-MC
3.50-8 Dek | Tyre @ D3.50-8-GB4
Dzk | Tyre o D3.50-8-SB
4008 Dzk | Tyre @ D400/100-GB
Dek | Tyre o D400/100-SB
Dak | Tyre @ D3.00-10-G-C131
3.00-10 Dzk | Tyre Q) D3.00-10-G-C917
Dak | Tyre [ D3.00-10-S-C917
3.50-10 Dak | Tyre o D3.50-10-SB-C131
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Det rigtige deek til den rigtige situation

Uanset hvor i livet du er og uanset din situation er det vigtigt at du kan sta fast.
Derfor er det rigtige deek valg, ogsa vigtigt for dig.

Hos Rolko Scandinavia har vi et stort udvalg af daek, til netop dit behov inden for Rehab.

Vi har de forende fabrikater inden for deek industrien og levere bade traditionelle luft gummi deek, som ogsa fas i
forstaerket udgaver for at mindske risikoen for punkteringer.
Foruden de traditionelle luft gummi deek, har vi hos Rolko gruppen, vores egen produktion af Pur-baner.
Pur-baner er komplet punkterfri daek til manuelle korestole og kan veere med til at oge bevagelses friheden for den enkelte
bruger, da man ikke laenge skal veere opmaerksomme pa risikoen ved punktering.

Vi har ogsa deek med fyldninger til bade El-kerestole og El-scootere. Disse er ogsa komplet punkterfri og fas i mange
storrelser og varianter.

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk

Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk 3
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Terapiborde | Therapy Tables

s

Inkl. beslag til armleen med tykkelse fra 25 til 31 mm |
Assembly kit for 25-31 mm arm rest attachment included

Terapibord af plast, tykkelse: 6 mm, transparent, inkl. montagetilbehor |
Therapy table in plastic, thickness: 6 mm, transparent, assembly kit included

580 590 305

360 - 440 TP580-31 77819
630 590 305 380 - 480 TP630-31 78223
700 590 305 440 - 540 TP700-31 78224

Valgfrit tilbehor | Optional accessories

Montageszet til terapiborde inkl. 4 flade skruer med rundhoved, 4 tandskiver,
4 riflede fingermotrikker og 4 afstandsrer | Assembly kit for therapy tables U-MZT
incl. 4 round-head screws, 4 lock washers, 4 knurled nuts and 4 distance tubes

€

T
T1

] ]

G I

Inkl. beslag til armleen med tykkelse fra 25 til 31 mm |
Assembly kit for 25-31 mm arm rest attachment included

Terapibord af plast, tykkelse: 8 mm, transparent, inkl. montagetilbehor |
Therapy table in plastic, thickness: 8 mm, transparent, assembly kit included

380 - 460 TP-L1 78664
675 570 300 460 - 540 TP-L2 78665
775 570 300 560 - 640 TP-L3 103778




Terapiborde | Therapy Tables

T1

Inkl. beslag til armleen med tykkelse fra 25 til 31 mm |
Assembly kit for 25-31 mm arm rest attachment included

Terapibord af plast, tykkelse: 5 mm, transparent, med forkant |
Therapy table in plastic, thickness: 5 mm, transparent, with front stop

650 570 380-480 TP650-31-MK 78667
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Monteringsadapter til armleen |
K 2 W, Mounting adapter for arm rests Kf

Halvt terapibord af 8 mm plast, transparent, ssmmenklappeligt, Terapibord af 8 mm plast, transparent, sammenklappeligt, va-
variabel siddebredde, med forbedret holdesystem, kan monteres riabel siddebredde, med forbedret holdesystem, kan monteres
i venstre og hojre side | Half-size therapy table made of 8 mm i venstre og hajre side | therapy table made of 8 mm plastic,

plastic, transparent, foldable, variable seat width, with improved c € transparent, foldable, variable seat width, with improved sup-

port holdesystem for left and right side

support system for left and right side

480 TP300-KLP-3 78668 450 TP600-KLP-3 78669

Holdesystem, uden terapibord | Holdesystem, uden terapibord |
Support system, without therapy table Support system, without therapy table

- - HA-TP-KLP-3-1/2 = HA-TP-KLP-3-1




Tilbeher til toiletstole | Toilet Chair Accessories

Underside |
Bottom side

Underside |
Bottom side

Universal-toiletseede af plastik, aftagelig spandholder,
dbning: 230x263 mm, f.eks. velegnet til: | Universal toilet
seat made of plastic, removable bucket holder, opening:
230x263 mm, e.g. for: Bischoft+Bischoft TS200 / TS1,
Ortopedia 5HCDA, Meyra 2176 / 3176

TS-O/M 81806

Toiletseede af plast med spandholder, abning: 220x255
mm, f.eks. velegnet til: | Toilet seat made of plastic

with bucket holder, opening: 220x255 mm, e.g. for:
Ruska, Behrendt, Dietz, Invacare H720T, Drive TRS130,
Rehaforum Medical

450 TS-M-176N 81807

Toiletseedebreet med kunstleederbetraek og treeindlaeg|
Toilet seat cover with artificial leather cover and wood

core

435 TS-AD-KS 81073

Toiletseedepude, bled, af PU-skum, &bning:
170x190 mm | Toilet seat cushion, soft, made of PU
foam, opening: 170x190 mm

450 TS-A-PU 81074




Tilbehor til toiletstole | Toilet Chair Accessories

Toiletspand af plast med lag, vandrille / lugtlas, volumen:
ca. 5,5 1. | Plastic toilet bucket with lid, odour trap and gutter, capacity:
ca. 5,5 Itr.

316 255 170

E-DE-G 50622

Toiletspand af plast med ldg og vakuum-lugtlds, volumen: ca. 5,5 1. | Plastic
toilet bucket with lid and vacuum odour trap, capacity: ca. 5,5 Itr.

318 245 180

E-DE-N-G 50621

Grét rustrfrit svinghjul med gra plast gaffel med M12 x 40 / 27 mm bolt. Med signal red hjul- og
retningslds. Byggehojde 161 mm, Max belastning 100 kg |

Stainless wheel with gray plastic fork , M12 x 40 / 27 mm bolt. With red brakepedal for

total- and direction brake. Hight 161 mm, Max load 100 kg

Med totalbremse |

With total lock 125 32 100 RI25-841R

Grat rustrfrit svinghjul med gra plast gaffel med M12 x 40 / 27 mm bolt. Med marine bla ret-
ningslas. Byggehojde 161 mm, max belastning 100 kg |

Stainless wheel with gray plastic fork , M12 x 40 / 27 mm bolt. With blue brakepedal for  direc-
tion brake. Hight 161 mm, Max load 100 kg

Med Retningslés|

With direction lock 125 2 100 R125-842R




Sengehjul - Hospital | Wheels for beds

>

Tysk gennem testet Kvalitets hjul til Hospitals og Plejesenge
Vi lagerfore dem i tre typer med og uden retningsbremse/las

. Maskinel vaskbar og elektrisk ledende.

. 2 lukkede kuglelejer i hjul. Leengere levetid pa hjul vask efter vask
. Stabil og staerk konstruktion for lang levetid.

. Vi anbefaler disse hjul til Hospitaler.

Sengehjul med lang tap, fremstillet i Polyamid med eb afsmitningsfri TPU bane.
Hjulet fas i to varianer, en med Retnings og total 1s og en med total lds. hjulet er maskinelt
vaskbart og er antistatisk .

Med retning og total- 5, 188 150 R150-899W-RT
bremse
Med totalbremse |
With total lock 150 188 150 R150-898W-T

Sengehjul med kort tap, fremstillet i Polyamid med eb afsmitningsfri TPU bane.
Hjulet fas i to varianer, en med Retnings og total 1s og en med total l4s. hjulet er maskinelt
vaskbart og er antistatisk .

Med retning og total- 5 . 150 150899 W-RI-KT
bremse
Med totalbremse |
With total lock 150 188 150 R150-898W-T-KT

Dobbelt sengehjul med kort tap, fremstillet i Polyamid med eb afsmitningsfri TPU bane.
Hjulet fas i to varianer, en med Retnings og total 1as og en med total l4s. hjulet er maskinelt
vaskbart og er antistatisk .

Med retning og total- 150 32 150 R150-559W-RT
bremse
Med totalbremse | 150 150 R150-558W-T

With total lock




Infusionsstave | IV Equipment Rods

Med klemmegreb, inkl. Fiksering til ror-@ 22 og
25 mm | With clamping lever, incl. fixation for tube
@22 and 25 mm

MT-IN-R22 81885

Med justerbar heeldningsvinkel, inkl. Fiksering til ror-@
22 og 25 mm | With adjustable tilt angle, incl. fixation for
tube @ 22 and 25 mm

MT-IN-V22/25 81884

Med 2 knzkled, inkl. fiksering til ror-@ 22 og 25 mm |
With 2 articulated joints, incl. fixation for tube @ 22 and
25 mm

MT-IN-SCHV22 87018

Pa www.RolkoShop.dk finder du
vores produkter.

Har du endnu ikke adgang, kan

du fa et login via hjemmesiden.

Du er ogsa velkommet til at
kontakte os pa Info@rolko.dk og
tif: 8720 1888

-

—

Online
Bestilling
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Abduktionsklodser og holdesystemer | Abductor Wedges and Restraining Systems

\/‘

Abduktionsklodsholder, justerbar i hgjde og dybde, stalplade med 8
monteringspunkter (€ 5,50 mm) til fiksering under korestolens sidde-
flade. MDR godkendt | Restraining system for abductor wedges, height
and depth adjustable, steel mounting plate with 8 holes (@ 5,50 mm)
for fixation below the wheelchair seat area

80 HA-AK-1 78740
160 HA-AK-2 78741

Abduktionsklodser af polyurethan-skum med trackerne MDR Ve
godkendt | Abductor wedges in polyurethane foam with
wood core

\
Small 93 66 90  PU-AK-S 78737 (" A
M _ ~ B :4», N s Holzke
Ve 113 82 100 PUAK oeoag II 7
dlum M J_ / PU-Schaum
Large 128 91 100 PU-AK-L 78739 Mz c €
\ Y,

Pu-skum, treekerne |
PU foam, wood core

= .

20

150 PU-W-150-S4/20 81870 %}TH h\\merﬁ lﬂtﬂ Prjﬂ-f
9 X

200 PU-W-220-S-K 81870 g \ ‘K
PU-W-150-54/20 PU-W-220-5-K

Pu-skum, stalkerne |
PU foam, steel core

285

N
a
%@

258 PU-B-295-S 81804




Arm- og benstotter | Arm and Leg Supports
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PU-skum, traekerne | PU foam, wood core

30 PU-AG-260-S 81651

PU-skum, traekerne | PU foam, wood core

PU-AG-

270 270-S130

55 27 81653

PU-skum, traekerne | PU foam, wood core

PU-A-300-S 81800

PU-skum, traekerne | PU foam, wood core

35 PU-A-350-S 81801

PU-skum, traekerne | PU foam, wood core

43 PU-A-400-S 81803
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Arm- og benstotter | Arm and Leg Supports

Pu-skum, kerne med aluminiumsprofil, 2 lose notsten med gevind
M5/M6, variabel hulafstand op til 285 mm. | PU foam, core with
aluminium profile, 2 loose groove stones with M5/M6 thread,
variable hole distance up to 285 mm.

345 48,50 27,5 PU-AG-345-S

i
£ S
Lose notsten M5/M6 | —
Loose groove stones M5/M6 /i/ &§

_x/

PU-skum, traekerne, universal med 2 faste gevindmuffer M5

og 2 lose gevindmuffer M5 til indskruning i de forborede

huller, andre hulafstande er mulige. | PU foam, wood core, / \
universal incl. 2 fixed threaded sockets M5 and 2 loose
threaded sockets M5 to screw into the pre-drilled holes, B i
different hole distances possible.

= - -

360 47,50 24,50 PU-AG-370-S-U
AR
‘w aw
\\ ‘\ ﬁ\/
Lose gevindmuffer M5 | .
Loose threaded sockets M5
172
140
84 \4\‘3
Blodt kunstleederbetrek, let plastunderdel med 6 — Loy
gevindmuffer M5. | Soft synthetic leather cover, light plastic 8 C )
lower part with 6 threaded sockets M5.

AG-240-S5-6

255
266 58 37 AG-240-55-6 ‘ s @
370 58 37 AG-370-55-6 g (e (e =
N J

AG-370-SS-6




Medicinske triangelgreb | Medical Trapeze Handles

EVOlution: Integreret, automatisk optraek
for en komfortabel enhandsbetjening samt
skridsikker haengelokke |

Integrated retractor for a comfortable single-
hand usage and non-slip hanger

134326

230 - 540

Speende og skridsikker haengelokke | Buckle
and non-slip hanger

TGN-RSG70

5565

D
260 - 420

155
96

304

Automatisk optreaek og skridsikker
heengelokke | Automatic retractor and
non-slip hanger

315-550

Speende og skridsikker haengelokke |
Buckle and non-slip hanger

240 - 460

Vores medicinske triangelgreb er certificeret ifolge DIN EN 60601-2-52. og MDR godkendte |
Our medical trapeze handles are certified according to DIN EN 60601-2-52.
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Hovedstetter og holdesystemer MDR Godkendt | Head Rests and Restraining Systems

Holdesystemer af aluminium til montering pé skubbehéndtag, breddejustering:
400 - 600 mm, hojdejustering op til maks. 350 mm. | Aluminium restraining systems for the fixa-
tion on push handles, width adjustment: 400 to 600 mm, height adjustment up to 350 mm.

Holdeklger med holder til ror-@ 22 og 25 mm.
Kuglehovedholder med klemme. |

Clamping jaws for tube @ 22 and 25 mm. Ball head
holder with clamp for the head rest fixation.

HA-UV-KO-§ 81070

Holder til ror-@ op til 38 mm. Kuglehovedholder
med klemme til montering pa hovedstotte. |
Suitable for tube @ up to 38 mm. Ball head holder
with clamp for the head rest fixation.

HA-UV-KO-38-S 81071

Hovedstotter af Pu-skum med aluminiumskerne og holder til kuglehoved-@ 25 mm |
Head rests made of PU foam with aluminium core and receiver for ball head with @ 25 mm

96

100

PU-KO-5-S 77302 - :

PU-KO-6-S 77432

) 135 )

110

PU-KO-7-S 77433

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk

84 Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk
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Hovedstotter og holdesystemer MDR Godkendt | Head Rests and Restraining Systems

3D side- og
hojdejuster-
bare |
3D side and
height adju-
stable

Holdesystemer af aluminium med monteringsplade til fiksering pa seederyggen. |
Aluminium restraining systems with mounting plate for fixationon seat back.

Svanehals, hgjdejusterbar indtil
3D-kugleled, hojdejusterbar op til 350 mm, inkl. kuglehoved med

400 mm, inkl. kuglehoved med klem- klemme. |
me. | 3D ball-joint, height adjustable Gooseneck, height adjustable
up to 400 mm, incl. ball head with up to 350 mm, incl. ball head
= clamp. with clamp.
,V
J i feflets
E @ ® < <
U HA-KO-ALU-KG 77294 HA-KO-ALU-R 77292
50
Monteringsplade |
Mounting plate c €
Holdesystemer af aluminium med holdeklo til montering pa skubbehéndtag (bredde: 380 - 550 mm),
3D side- og velegnet til ror-@ 22 / 25 mm. | Aluminium restraining systems with retaining claw for push rim fixation
hojdejuster- (width: 380 - 550 mm), suitable for tube @ 22 / 25 mm.
bare |
3D side and
height adju- 3D-kugleled, inkl. Kuglehoved med klemme. |
stable 3D ball-joint, incl. ball head with clamp.

Klemme
Clamp

22 HA-KO-ALU-KG-C22 77291
HA-KO-ALU-KG-C25 77293

Svanehals, inkl. kuglehoved med
klemme. | Gooseneck, incl. ball head
with clamp.

HA-KO-ALU-
22 2
2 50620

HA-KO-ALU-

77301
C25

Holdeklo |
Fixation claw
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Sidestotte og holdesystemer MDR Godkendt | Side Pads and Restraining Systems

Drejesteenger af rustfrit stal med kuglehoved-@ 25 mm, klo til rer-@ 22 / 25 mm | Swivel bars
in stainless steel with ball head @ 25 mm, clamp for tube @ 22 / 25 mm

22 U-BE-SP95-HA22
22 U-BE-SP165-HA22
25 U-BE-SP95-HA25
25 U-BE-SP165-HA25

Sidepelotter af polyurethan-skum med aluminiumsindleg og
kuglehovedholder-@ 25 mm til montering pa holderen, inkl.
6 gevind M5 | Side pads in polyurethane foam with aluminum
insert and @ 25 mm ball head retainer for fixation on holder,

incl. 6 threads M5

PU-SP-165x100-S 80309
205 125 PU-SP-205x125-S 80303
235 150 PU-SP-235x150-S 80305

Forside | Front side Bagside | Back side

C€

Forside | Front side

Sidepelotter af polyurethan-skum med stalindleeg og gevind-
muffe M6 | Side pads in polyurethane foam with steel insert and
threaded socket M6

PU-SP-130x85-S-M6 80306

165 100 PU-SP-165x100-S-M6 80309
Bagside | Backside

36 Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk



'ROIKO
~f

Sidestotte og holdesystemer MDR Godkendt | Side Pads and Restraining

Heengsler Junior af aluminium med betjeningsknap, 180° drejeligt led
og monteringsplader | Aluminium hinges Junior with operating button,
180° rotatable joint and mounting plates

Venstre side |
Left side

Hojre side |

Right side
— © .
— o= | & @e Jo )
[ |

[—— © r
=B ‘|| ] pe== @e s )
I |
0 8 | L2 '

Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk

Venstre | Left HA-SP-ALU-J-100-SL130
100 130  Hojre | Right HA-SP-ALU-J-100-SR130
100 200 Venstre | Left HA-SP-ALU-J-100-SL200
100 200  Hojre | Right HA-SP-ALU-J-100-SR200

45
©
0)
2

Haengsler af aluminium med betjeningsknap, 180° drejeligt led og mon-
teringsplader | Aluminium hinges Junior with operating button, 180°
rotatable joint and mounting plates

Venstre side |

Left side
Venstre | Left HA-SP-ALU-100-SL130
100 130 Hojre | Right HA-SP-ALU-100-SR130
100 200 Venstre | Left HA-SP-ALU-100-SL200
100 200 Hojre | Right HA-SP-ALU-100-SR200

Hojre side |
Right side
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Modulert armstottesystem HEMI MDR Godkendt | Modular Arm Shell System HEMI

Kombinationseksempel 2 |
Combination example 2

Kombinationseksempel 1 |
Combination example 1

- T\  Skal med notsten for en optimal stabilisering og
g positionering af underarmen |
c € y? Support with slot nuts for an optimal forearm
285 stabilisation and positioning
o
PU-HEMI-1-S 103838

Universal komfort-handstette inkl. tilslutnings-
( ~ Plade med 4 gevindstifter | Universal comfort

- hand rest incl. connecting plate with 4 grub
screws

C

/

PU-HEMI-5

7\ Héndstette inkl. tilslutningsplade med 4 gevind-

stifter | Arm rest incl. connecting plate with 4
oo grub screws
D PU-HEMI-2-§ 103840

Komfort-handstette inkl. tilslutningsplade med

1 N 4 gevindstifter | Comfort hand rest incl. con-
%M necting plate with 4 grub screws

=
& ) PU-HEMI-3L-

Venstre | Left = \@:) Venstre | Left < 103842
Hojre | Right i .

\ /' Hojre|Right *0 HESMI R 103843

Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk
Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk
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Modulert armstottesystem HEMI MDR Godkendt | Modular Arm Shell System HEMI

n ko0
Set el

ideo.,
<%

Q
g
E
o5

Q
su, o1 ‘3‘\3‘\

Forlaengelsesstykke inkl. tilslutningsplade med 4 - N
gevindstifter | Extension piece incl. connecting ‘ 8
plate with 4 grub screws ®
70
2
PU-HEMI-4-S 103839
\_ J

Monteringsenhed, kan drejes 360°, med adapter 26
til runde rer til montering pa sidedele pa kore-
stolen, kan monteres til venstre og hejre, inkl. (90;)%0%
2 notsten, fremspring 17,5 mm, hulafstand 141 E'@ S Q} 50

. A . . ) S
mm | Fixation unit, 60° turnable swivel arm, with (o \C0p0T (oD jg

round tube adapter for attachment on wheelchair
side parts, mountable on the left or right side,
incl. 2 slot nuts, outreach 17.5 mm, hole distance

141 mm

Overside |

!
J : Upper side
dk >4 ﬂﬂg
[ 75 =] 50 |
U-BEF-HEMI-P
Underside |
Lower side
Ekstra holdeplade, fremspring 37,5 mm, hulaf- - )
stand 141 mm |
Additional support plate, outreach 37.5 mm, e 2 3
hole distance 141 mm o
s D S———
U-BEF-HEMI-P-2
\_ J
Rolko Scandinavia | TIf.: +45 8720 1888 | info@rolko.dk 89

Du kan finde mange flere af vores produkter pa : www.rolkoshop.dk



Montagetilbehor | Assembly Accessories

Rustfri Quick Release-aksler | Quick release axles

98 12 80 QRA-98-V2A-SA
=) 98 1/22 80 QRA-98-1/2-V2A-SA
103 12 80 QRA-103-V2A-SA
104 1/2 80 QRA-1/2-V2A-SA
i 110 1/2¢ 80 QRA-110-1/2-V2A
113 12 80 QRA-113
123 1/2¢ 80 QRA-123-1/2-V2A
E 130 12 80 QRA-130-V2A
D -
——
Komplet rustfri Quick Release-aksler | Quick release axles
85 12 80 QRA-85-KVA
98 12 80 QRA-98-KVA
103 12 80 QRA-103-KVA
123 12 80 QRA-123-KVA

Klemmegreb med motrik |

Clamping lever with female thread Den komplet rustfri aksel egner sig godst til bade og

vadrums hjalpemidler.

No. Klemmegreb med skrue |
Clamping lever with male thread
50 Mé6 KH-M6-50 o
50

75 M6 KH-M6-75
75 M8 KH-M8-75

M5x10 KH-M5x10-50

50 Mé6x15 KH-M6x15-50

50 M6x20 KH-M6x20-50

Deekkapper til nav | Hub cover caps >0 M6x25 KH-M6x25-50

50 Mo6x45 KH-M6x45-50

75 M8x20 KH-M8x20-75

75 M8x25 KH-M8x25-75

28* KN-S-28E-REV 75 M8x40 KH-M8x40-75

* -N- - -

. N MI2 KN-$-32/12 75 MS8x50 KH-M8x50-75
Elastisk | Elastic *Til navdiameter | For hub diameter 90 M10x40 KH-M10x40-92

Afstandsror, galvaniseret, slebet med vibrationspolering, seet med 50 stk. |
Spacer bushing, galvanized, deburring through barrel finishing, set with 50 pcs.

8 DR-12x2x3Z

8 4 DR-12x2x4Z
12 8 5 DR-12x2x5Z

8

8

6 DR-12x2x6Z
12 DR-12x2x127Z




Montagetilbehor | Assembly Accessories

28,6
(1.1/8%)

28,6
28
32
22
26

26
28
28

32
32
28
32

32

35
35
40
32
37

37

42
47
47
22

22

Kuglelejer | Ball bearings

12,7
(1/2%)
1/2¢
1/2¢
1/2¢
10
10

10
12
12

12
12
15
15

15

15
17
17
20
20

20

20
20
25

8

8

10
10

11

11
10
12

12
14
12

~

7

R8 2RS

6900 2RS
6000 2RS

6000 2RS

6001 2RS

6001 2RS

6201 2RS
6201 2RS
6902 2RS
6002 2RS

6002 2RS

6202 2RS
6003 2RS
6203 2RS
6804 2RS
6904 2RS

6904 2RS

6004 2RS
6204 2RS
6005 2RS
608 2RS

608 2RS

KG-PK-1/2-R8

KG-PK1/2¢
KG-PK1/2-28-RS
KG-PK1/2-32-RS
KG-PK10-22-2RS
KG-PK10-26-2RS

KG-PK10-26-2RS-
VA

KG-PK12-28-2RS

KG-PK12-28-2RS-
SS

KG-PK12-32-2RS
KG-PK12-32VA
KG-PK15-28-2RS
KG-PK15-32-2RS

KG-PK15-32-2RS-
SS

KG-PK15-35-2RS
KG-PK17-35-2RS
KG-PK17-40-2RS
KG-PK20-32-2RS
KG-PK20-37-2RS

KG-PK20-37-2RS-
SS

KG-PK20-42-2RS
KG-PK20-47-2RS
KG-PK25-47-2RS

KG-PK8-22-2RS

KG-PK8-22-2RS-
VA

Unbrakoskrue til plastforleengelse 40 mm, antal:

100 stk. Kan bestilles enkeltvis. | Socket head screw for
plastic extension 40 mm, quantity 100 pc. Single quantity
also available.

M10x60

Rustfri

Rustfri

Rustfri

Rustfri

Rustfri

Rustfri

Rustfri

48 18-20*  M10 U-EX-R18-20
48 21-23*  M10 U-EX-R21-23

*Til indvendig rordiameter | For tube inner diameter

C X 4

Plastforlaengelser | Plastic extensions

40 22 U-GV-40
40 25 U-GV-25-40
70 22 U-GV-70
70 25 U-GV-25-70

Unbrakoskrue til plastforleengelse 70 mm, antal:

100 stk. Kan bestilles enkeltvis. | Socket head screw for
plastic extension 70 mm, quantity 100 pc. Single quantity
also available.

M10x100 U-S-912-M10x100
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Rolko Scandinavia

Rolko er en af de storste spiller indenfor hjelpemiddelbranchen
i verden, men vi er lokalt forankrede pa vores respektive
markeder, og mener at vi dermed kan yde den bedste service

for vores kunder.

Vi er underleverander til utallige producenter og vi er helt i top,
nar det kommer til salg af reservedele og tilbehor pa
eftermarkedet i Europa. Vi har herudover ogsa et ret stort
produktprogram der salges til gvrig industri.

Hovedkontoret er beliggende i Tyskland, og der er
datterselskaber i Danmark, Holland, Kina og USA.

I alt er vi over 200 dedikerede medarbejdere.

Vores mal er at skabe vardi for vores kunder via fornuftige
priser, kort leveringstid og som en stabil og fleksibel leverandor.
Vores danske afdeling har eksisteret siden slutningen af 1998, og
bestar i dag af 4 medarbejdere med tilsammen 50 ars

branche erfaring.

Vi onsker at veere samarbejdspartner, og gor hvad dér er muligt
for at hjalpe vores kunder med opgaver de matte sta med. Vores
losningsorienterede tilgang er en af vores forcer, og de mange
ar i branchen og en meget stor bereringsflade gor, at vi ofte kan
finde losninger pa diverse opgaver.

Rolko gruppens vision:

Vi vil veere en troveerdig, innovativ, kvalitetsbevidst og global
funderet partner for producenter af hjcelpemidler, samt den
Jforetrukne leverandor af reservedele og tilbehor til eftermarkedet.



